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1. Bida puBuiang

2. ZTAn TpUTTAVIOU

3. 'Evdeign Baboug kai khiang

4. AeikTng emmiTédou

5. ®opéag potép TpuTTAVIOU

6. AaBn peTagopdg

7. Ag@aNIITIKOG OQIYKTAPAG yia TNV TTAAKA ypriyopng
avdpTnang

8. KAeidapia gopéa

9. KiBwrio TaxutATWyY

10. OdovTwTA PAdog

11. Tpoxoi peTagopdg (dev TTapexovTal ae OAa Ta
HovTEAQ)

12. Bideg pubpiong opifovtiwang

. Kérw AdKa pe evowpaTwpévn Asiroupyia kevou
. ZUvOEaOG yia TTiEaN KEVOU

. KaAuppa kevou

. ®AGvTZa yia To KGAUPPA KEVOU

. ®AGvTZa yia TNV KATW TTAAKA

. Ymoatpign

. XeipoAaBn TpoeodoTnong

. Bida aog@aAigng yia kAion Tou aTUAou didTpnang
. KoAapo

. E€aywVviko kAe1di, 3 mm kai 4 mm

. Eyxeipidio xpriong

. MAaka TotroBETNONG
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Mepiypa@r) TPOIOVTOG

To mpoiov gival pia Baon diaTpnTIKoU yia YOTEP
diatpnong Husqgvarna.

* To povrého DS150 pmropei va xpnaipotroinBei pe
TotrpIa SIATPNANG TToU £XOUV péyiaTn didpeTpo 150
mm.

« To Tpoidv KatagkeuadeTal amréd aAoupivio
Kal, GUVETTWG, €ival TTOAU eAapU. AlabETel
EVOWHATWHEVN TTAGKA KEVOU yia aTaBepr) AeiToupyia.

*  Ta povréda DS250 ptropouv va Xpnaoigotroinfouv pe
TToTAPIO SIGTPNANG TTOU €XOUV péyIaTn dIApETpo 250
mm.

* H otiAn Tou TpuTraviou ptropei va pubpIaTei pe kKAian
0-60°.

* Ta povréha DS250 SiabETouv TTAGKA ypriyopng
avapTnang yia 1o JOTéP JIATPNONG. LTO HOVTEAO
DS150, 10 potép BIATPNONG gival TOTTOBETNPEVO OE
£va KoAdpo.

*  Mia avtAia kevou diaTiBeTal wg agegoudp yia 6Aa Ta
HOVTEAQ.

MpoBAerduevn xpron

To Tpoidv auTO XPNOIYOTTOIEITAI Hadi JE TO HOTEP
Siatpnang Husgvarna yia dIaTpAROEIG a€ 0POPEG, TOIXOUG
Kal ddmeda. To TTPoidv XpNaIPoTToIEiTal yIa SIATPNaN
OKUPOBEPATOG, TOUBAWY Kal SIAPOPWY UKWV OTTO
méTpa. OToladATroTe AAAN Xprion Bswpeital AavBaopévn.

To TTpoidv XpNaIPOTTOIEiTal € BIOUNXAVIKEG EPYATIEG
ATTO TIETTEIPAPUEVOUG XEIPITTEG.

2UupoAa OTO TTPOIGV

MPOEIAONMOIHZH: Auté 1O TTpOidV
JTTOopEi va gival emmKivouvo Kai va
TIPOKaAETEI cOBaPO TPAUUATIOUO 1
Bavaro Tou xeIpIoTn i dAAwv atépwyv. Na
€i0TE TIPOTEKTIKOI KAI VO XPNTIPOTTOIEITE TO
TTPOIGV oWaTA.

AloBAaTE TTPOTEKTIKA TO EYXEIPIDIO XPATNG
Kol BEPBaIWOEITE OTI EXETE KATAVONTEI

TIG 0dnyieg TTPOTOU XPNTIUOTIOINTETE TO
TTPOIOV.

LLL

XPNOIYOTTOIEITE EYKEKPIPEVA
TIPOCTATEUTIKA AKONAG.

I'Ieplsx()uqu AMa gupBola/orparta Trou
UTTGPXOUV OTO TTPOIOV QVAPEPOVTAI OE EIDIKEG ATTAITATEIG
TTOTOTTOINONG YIA OPITUEVEG OYOPEG.

Znuié oTo TIPoIdV
Aev @époupe uBUVN yia CNUIEG OTO TTPOIOV HOG EAV:

* To Tpoiodv £xel eTTIoKeUaaTEl AavBaapéva.

*  To Tpoidv £XEI ETMOKEVATTEI e EEAPTAPATA TTOU deEV
TIPOEPXOVTAI OTTO TOV KATAOKEUATTH H TToU dev €XouV
£YKPIOEI QTTO TOV KATATKEUQTT).

+  To mpoidv diabéTel éva agegoudp TTou dev
TIPOEPXETAI OTTO TOV KOTATGKEUAQTH ) TTOU JEV EXEI
€YKPIOEi ATTO TOV KATAGKEUATTH.

*  To poidv dev EXEl ETTIOKEUATTEI OE EYKEKPIPEVO
KEVTPO TEPPIG 1 ATTO EYKEKPIMEVN APXT).

AcpaAieia

Opiopoi yia Tnv ag@dAeia

Mo TNV emonpavan €I8IKWY GNUAVTIKWY THNPATWYV
TOU £yXEIPIBIOU XPNOIUOTTOIOUVTAl TTPOEIDOTTOINTEIG,
TUOTACEIG TIPOTOXNG KOl GNUEIWTEIG.

e MNMPOEIAOMNOIHZH: Xpnaoiyotrolgital

TTAPIOTAPEVWY ATOUWY, av dev TNPnBouv ol
0dnyieg TTou TTapEXOVTal OTO EYXEIPIDIO.

Xwpo, av dev TnPndoulv ol odnyieg TTou
TTAPEXOVTaI OTO EYXEIPIDIO.

|-|£pI£X6H£VG Xpnaiyotroigital yia TTapoxn
TIEPICTOTEPWY TTANPOPOPIWY, O OTTOIEG XPEIAJOVTAI O
Hia dedopévn KataaTaan.

Mpémel wavra va XpnoIYOTIOIEITE TNV
KOIVI} AOYIK)

MPOZOXH: Xpnaoiyotroigital étav

UTTAPXE! KivOUVOG TTPOKANGNG {NMIGG aTO
TIPOiOV, 0€ AAAO UAIKG 1) OTOV TTAPOKEIUEVO

&Tav uTTdpXEl Kivduvog TpaupaTiguou

ETMITPETTOVTAI, € KAUIA TTEPITITWAT, Ol
TPOTTOTTOIRTEIG OTOV APXIKO OXEDIATUO
TOU PNXAVAPATOG XWPIG TNV €yKPIon

c MPOEIAOMNOIHZH: aev

i} BavAaTou Tou XEIPIOTH i AAAWY
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TOU KATOOKEUAOTH. XPNOIUOTTOIEITE TTAVTA
yvAaia avTaAAakTIKA. O1 PN eYKEKPIPEVEG
TPOTTOTTOINTEIG A/KaI TA N EYKEKPIPEVA
e¢apTipara YTropei va mpokaiégouv goBapd
TPAUMATIONO 1 BAvaTO Tou XPAOTN 1 AAAWV
ATOPWV.

Aev gival duvatd va KaAu@BoUv OAEG 01 KATATTATEIG

TTOU PTTOPEI VO QVTIUETWTTIOETE KOTA TN XPARON £VOG
TputTavioU. MpéTrel TTAVTA va €i0TE TIPOTEKTIKOI Kal

VO XPNOIMOTIOIEITE TNV KOIVH) AOYIKK). ATTOQEUYETE
KOTAOTATEIG TIG OTTOIEG BEWPEITE TTEPAV TWV dUVATOTATWV
gag. Av dev giaTe giyoupol yia TIG SIadIKATIEG XEIPITPOU,
agou dlapdaaeTe auTEG TIG 0dnyieg, Ba TTPETTEN Va
OUMBOUAEUTEITE KATTOIOV EIBIKO TTPIV GUVEXIOETE.

Av €XETE OTTOIOONATIOTE EPWTNAN OXETIKA WE TN XPNON

TOU PNXAVAMATOG, PNV JIGTACETE VA ETTIKOIVWVATETE PE
TOV TOTTIKO avTITTpOowTTo. Eipaate mpoBupol va gag
€EUTTNPETATOUNE KAl VO 0ag dWaOoUPE TUUBOUAEG, KaBwg
Kal BonBeia yia TNV aTTOTEAETUATIKN KAl ag@aAr Xpran
TOU PNXAVAHATOG 0OG.

Oa TTPETTEl VO OTTEUBUVEDTE TOKTIKG OTOV TOTTIKO
avTITTPOawWTTo TNG Husgvarna yia Tov €éAeyxo Tou
TPUTTAVIOU Kal TNV EKTEAEDN BATIKWY PUBUITEWV Kal
ETTIOKEUWV.

‘OAeg ol TTANpoPopieg Kal Ta dedopEVA aTO EYXEIPIOIO
XPNang ioxuav o1av To eyXeIPidIo XpAaNg EGTAAN yia
EKTUTTWON.

levikég 0dnyieg aogaAeiag

c MPOEIAOMOIHZH: nporou

XPNOIPOTTOIACETE TO TIPOIOV, dlaBATTE TIG
TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYIES.

*  Autd TO TTPOIOV gival éva £TTIKIVOUVO £pyaAgio eav Oev
€i0TE TTPOTEKTIKOI ] OEV TO XPNTIUOTIOIEITE TWATA.
AuTo TO TTPOIGV PTTOPEI Va TTPOKOAETEI TOBaPO
TPAUMATIOUS 1) BAVATO TOU XEIPITTH 1 AAAWY ATOPWV.
MpoToU XPNOIUOTTOINTETE TO TTPOIOV, TTPETTEI VO
SIaBAETE KAl VO KOTAVOEITE TA TTEPIEXOHUEVA TOU
TTOPOVTOG EYXEIPIBIOU XPONG.

*  DUAAETE OAEG TIG TTPOEIBOTTOINTEIG KAl TIG 0dNYiES.

»  Tnpeite OAOUG TOUG ITXUOVTEG VOUOUG Kal
KAVOVIOPOUG.

* O XeIpIoTAG Kal 0 EpyodOTNG TOU XEIPITTH) TTPETTEI VO
yvwpifouv Kal va atro@eUyouv Toug KIVOUVOUG KOTA
Tn A€IToupyia Tou TTPOIOVTOG.

e Mnv emTpETIETE O€ KAVEVA ATOUO VA XPNCIKOTTOINTEI
TO TTPOIOV, TTaPd Pévo av éxel dlaBaael Kal
KATOVONJEl T TIEPIEXOPEVA TOU EYXEIPIDIOU XPATNG.

*  Mnv XpnoigoTroigite To TTPoidv av dev éxete AABel
OXETIKN €KTTQIOEUTN TTPIV ATTO TN XPAon. BeBaiwbeite
OTI OAOI 01 XEIPIOTEG AaUBAVOUV OXETIKA EKTTAIdEUTN.

e Mnv emTpéyeTe g€ TTAISIA VA XPNOILOTTIOINTOUV TO
TTPOIOV.

*  Na a@privete HOVO EYKEKPIUEVA TTPOCOWTTA VA
X€IpidovTal TO TTPOIOV.

* O xeIpIoTAG gival UTTEUBUVOG yia TUXOV aTuxuaTa
TTou evOEXETaI va TTPOKANBOUV g€ GAAa aTopa R aThv
TIEPIOUTIia TOUG.

¢ Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV AV EiITE KOUPATHEVOL,
Appwarol ) UTTd TNV ETTAPEIO AAKOOA, VOPKWTIKWY A
POPHUAKWY.

o TIp€TTel TTAVTA VO TIPOTEXETE KAl VA XPNOIUOTTOIEITE
TNV KOIVH AOYIK).

* Na diatnpeite To TPOIdV KaBapd. BeBaiwbeite 0TI
uTTopeite va diadaete kabapa TIG EVOEILEIS Kal Ta
gApaTa.

*  Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV AV €ival EAATTWHATIKO.

¢ Mnv KAVETE TPOTTOTTOINTEIG G€ QUTO TO TTPOIOV.

*  Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV, EAV UTTAPXEI
mOavoeTNTa Va €X0ouV eKTEAETEI AAAD dTOpA
TPOTTOTTOINTEIG OTO TIPOIOV.

Odnyieg acealciag yia Tn Asiroupyia

MNMPOEIAOMNOIHZH: Mpotou
XPNOIPOTIOINTETE TO TIPOIdV, dIaBAaTE TIg
TTAPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG ODNYIEG.

« Tpétel va XpNOIPOTIOIEITE TIPOTWTTIKO EEOTTAITHO
TIpoaTagiag. Avarpégte aTnv evoTnTa /J000WITIKOS
efomAiouog mpooraoiag arn oeAida b.

*  BeBaiwBeite 0TI 0TV TIEPIOXN £PYATIAG BpigkovTal
Hovo £EouaiodoTnpéva AToA.

« Alatnpeite TNV TTEPIOXN Epyaaiag kabapr) Kai
PWTEIVN.

*  BeBaiwbeite 011 TTOTATE ATAOEPA KOAI JE ATPAAEID
KaTa TN SIAPKEI TNG AEITOUPYiag.

*  Mnv XpNOIPOTIOIEITE TO UNXAVNHA OTAV ETTIKPATOUV
OUOHEVEIG KAIPIKEG TUVBNKEG, OTIWG TTUKVE OpiXAN,
Suvarh Bpoxn, IGXUPoi avepol ) éviovo Yuxog. H
€pyaaia o SUOUEVEIG KAIPIKEG TUVBNKEG KOUPAGe! Kal
UTTOPE va TTPOKAAEDE! ETTIKIVOUVEG TUVORKEG, TT.X.
oNIgBNPEG ETTIPAVEIES.

*  EAéyxete TAVTA TNV TOW TTAEUPA TNG ETTIGAVEIAG
atd é1Tou Ba TTEPATE! TO £EAPTNHA TPUTTAVIOU.
DpovTioTE N TTEPIOKN EPYATIAG VA Eival AOPAANG.
OpIOBETATTE TNV TTEPIOXN EPYATIAG PE TTPOTTATEUTIKH
KopdéAa. BeBaiwbeite 011 dev ptropei va TTpokAnBei
TPOUMOATIONOG 1 NHIA.

*  BeBaiwbeite 011 eV UTTAPXOUV UAIKA TTOU PTTOPEI Va
OKOPTTICOUV KQI VO TTPOKAAETOUV TPAUMATITUO aTOV
XEIPIOTN.

*  Mnv xeipiCeaTe 1O TTPOIOV, av dev PTTOPEITE Va AABETE
BonBeia ge TTEPITITWON ATUXAMATOG.

* H&apvikn eyedavian avBpwTTwy Kal {Wwwv UTTopEi
Vo EPTTOdI0El TOV ag@AAr XeIPITpd Tou TTpoidvTog. O
XEIPIOPOG TOU TTPOIOVTOG TTPETTEI VA YIVETAI TTAVTA PE
TTPOgoxN.

*  TlpéTrel va TTPOTEXETE VA PNV TTIAGTOUV pouxd,
HaKpId OANIG 1) KOTUAPATA GTA KIVOUEVO
€gapTyarTa.

*  Kpatdre 10 NAEKTPIKO PYAAEiO OTTO TIG OVWUEVEG
€TIPAvEIEG AaBNG OTAV EKTEAEITE EPYATIEG OTIG OTTOIEG
TO a&egoudp KOTING UTTOPEi va €ABEI O€ eTTaQN JE
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KPUMMEVEG KAAWDIWAOEIG 1 PE TO BIKO Tou KaAwdIio. Av
TO agegoudp KOTING £pBel ae eTTaQPN PE Eva KaAwdIo
"utré Taon", YTropei va BEael Ta ekTeBEINEVA PEPN TOU
NAeKTPIKOU epyaAgiou "uttd Taon" kai va TTPOKANOEi
NAeKTPOTTANEia aTOV XEIPIOTH.

FevikEG TTPOEISOTTOINOEIC ACPAAEiag TTAYKOU
gpyaaiag

MNMPOEIAOMOIHZH: AioBdaTe OAeg

TIG TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEING KAl OAEG TIG
odnyieg. H pn TpNan Twv TTPOoEId0TTOINTEWY
KO TWV 0dNYIWV PTTOPEI VA TTPOKOAETEI
nAekTpoTTAngia, TTupkayid fi/kal copapo
TPOUUOTIONO.

A

*  Amoouvdéate 10 BUoua aTrd TNV Ty TPoPodoaoiag
/Kol aQaIPETTE TNV PTTATAPICA ATTO TO NAEKTPIKO
€PYaAEiO, TIPOTOU TTPAYHATOTTOINCETE PUBLITEIG 1
alagere e§aptrpara. H akoUaia ekkivnon Tou
NAEKTPIKOU EPYAAEiOU OTTOTEAEI QITIO ATUXNPATWV.

*  ZuvappoAoynoTE CwaTd ToV TITAYKO EPYACiag TTpoTou
TOTTOBETAOETE To EpyaAeio. H owaTh ouvappoAdynan
€ival anUAvTIKA yia TNV TTPOANYN TwV KIVOUVWY
KATAPPEUANG.

*  ZuvdéaTe g@IXTA TO NAEKTPIKG EPYTAEiO OTOV TTAYKO
epyaaiag TeIv T XprAon. H petardman Tou
NAEKTPIKOU epyaAgiou aTov TTAYKO £PYaTiag UTTOPET
VO TTPOKOAETEI aTTWAEIR EAEYXOU.

«  ToTTOBETAOTE TOV TIAYKO EPYATIAG, OE GUUTIAYN, iola
Kal eTmiTedn em@avela. Edv o mdykog epyaaiag
yTTopei va peTakivnOei r) va Tapakouvnei, To
NAekTPIKO £pyaleio i To TePdyIo epyaaiag dev YTTopei
va eAeyxBei e oTaBePOTNTA KAl AOPAAEIQ.

*  Mnv UTIEPPOPTWVETE TOV TIAYKO £PYATiag Kal
HNV TOV XPNOIHOTTOIEITE WG OKAAa A IKpiwpa. H
UTTEPQOPTWAN i N OTAPIEN GTOV TTAYKO EPYaaiag
UTTOPEi VO UTTEPPOPTWAOEI TNV ETTAVW ETTIPAVEIQ TOU
TIAYKOU Kal va 0dnyAaEl GTNV AvaTPOTTH| TOU.

MNpoowTnikog e§OTTAIOUOG TTPOCTAGIAg

c MNPOEIAOMOIHZH: Mpotou

XPNOIPOTTOINTETE TO TTPOIOV, BlaBAaTE Tig
TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYIES.

*  XpNnOIPOTIOIEITE TTAVTA OWATO TTPOCWTTIKS £E0TTAITHO
TTPOOTATIAG KATA TN XPAON TOU TTPOIOVTOG.
O TTPOTWTTIKOG £OTTAITOG TTpOaTAdiag Sev
e¢aheipel Tov Kivduvo TpaupaTigpou. O TTPOCWTTIKOG
€COTTANIONOG TTPOCTATIAG MEIWVEI TO BaBud
TPAUPOTIOPOU € TTEPITITWAN aTuxfApaTog. O
avTITTPOOWTTOG Ba oag Bonbrael va emIAEEETE TO
awaTd eEomAIgpo.

«  XpNOIYOTTOINDTE EYKEKPIMEVN TTPOCTATIO HATILWV KATA
TN XPAON TOU TTPOIOVTOG.

*  Mnv @opdre xahapd, Bapid kal akaTAAANAa pouxa.
DpovTioTe Va QopPATE PoUXA TTOU TAG ETTITPETTOUV VA
KIVeigTe eAeUBEPQ.

* Tpétrel va @opATE TTPOCTATEUTIKA YAVTIA TTOU
ETMTPETTOUV OTABEPO KPATNUA.

*  XpNOIYOTTOIRCTE AATTIXEVIO TTPOCTATEUTIKA YAVTIO
TTOU €UTTOBICOUV TOV EPEBITPO TOU BEPUATOG ATTO TO
uypo akupodElQ.

*  Na XpnOIYOTIOIEITE EYKEKPIUEVO KPAVOG TTPOCTATIOG.

*  XpPNOIYOTTOIROTE TTAVTA EYKEKPIUEVA TTPOCTATEUTIKA
QKONAG KATA TN XPran Tou Trpoiévtog. Tuxov 86pufog
yla JEYAAO XPOoVIKO dIAaTNHA UTTOPE] VA TIPOKAAETEL
BopuBoyevr) aTTwAEIa OKONG.

* To mpoidv Trapdyel oKovn Kal avaBupIAaElg TTou
TIEPIEXOUV ETTIKIVOUVEG XNUIKEG ouaieg. MpéTTel
Va XPNOIUOTIOIEITE EYKEKPIMEVN OVATIVEUTTIKNA
TTpoaTaaia.

+  TpEmel va XpnaIPOTIOIEiTE PTTOTEG PE XAAURDIVN
£VigYXUaN aTNV TTEPIOXN TWV SOKTUAWYV Kal
QavTIONITONTIKEG TOAEG.

+  BefaiwBeite OTI UTTAPXEI Eva KIT TTPWTWYV BonBeiwv ae
HIKpR aTTéaTaaN.

+  Kartd 10 XEIPIOUO TOU TTPOIOVTOG UTTOPET VO
SnuioupynBouv aTivenpeg. BeBaiwbeite 0TI UTTAPXE!
TTUPOORETTAPAG O€ PIKPH aTToaTaon.

2ZUOKEUEG aOPaAEiag aTo Trpoiov

MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIMOTIOINTETE TO TTPOIdV, JIARATTE TIG
TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYIES.

*  Mnv XpnoIYOTTOIEITE TO TTPOIOV PE TUTKEUEG
OOQOAAEIOG TTOU £XOUV UTTOOTEI CnIa 1) OEV
AgiToupyouv owaTd.

o TpETrel va KAVETE TAKTIKA EAEYXO TWV CUTKEUWV
ag@aleiag. EGv ol ouakeuég ao@agiag Exouv
uTtroaTei {nuid r) dev Aeitoupyolv owaTd,
armeuBuvbeite aTov avTipdowTTo gépRIg TNG

Husqvarna.
* Mnv KAVETE TPOTTOTTOINTEIG OTIG GUOKEUEG ATPAAEING.

‘EAeyX0G KAEIBapIAg popéa

1. TupiaTe TN xeIpORIdA yIa VO adPANITETE TOV QOpPEQ
TOU POTEP BIATPNONG.

&
[——0))

2. BeBaiwBeite wnhagifovrag o1 0 popEag HOTEP
dIaTPNaNG éxel ag@aAioel aTo aTUAO didTPNONG.
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O0nyisg aoQaAciag yia Tn GuvTiPNoNn

c MPOEIAOMOIHZH: nporou

XPNOIPOTTOIRCETE TO TIPOIOV, dlapdaTe
TIG TTAPAKATW TTPOEISOTTOINTIKEG OONYiEG.
DUAGETE OAES TIG TTPOEIBOTTOIRTEIG KAl TIG
0dnyieg yIo HEANOVTIKEG EPYOTiEG.

*  AilakoyTe TN AgiToupyia Tou poTép didTPNONg,
QTTOOUVOEDTE TNV TPOPOSOTia PEUHATOG KAl
aQAIPETTE TO POTEP DIATPNONG TTPOTOU EKTEAETETE
OTTOIadNTTOTE EPYATia CUVTAPNONG OTO TTPOIGV.

+  T[pémel va diaTnpeioTe OAa Ta E§APTAPATA OE KAAN
KaTaoTaaon Kail va BealwveaTte OTI OAeG ol dDIaTdgelg
aTEPEWANG EiVAI TPIYUEVEG TWOTA.

*  Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV AV TTAPOUTIALE

BAABN. Mpérer va ekTeAeiTe OAOUG TOUG EAEYXOUG,

TN GUVTAPNAON Kal To GEPRIG OTTWG avapEPOoVTal

aTo TTapov eyxelpidio. OAeg o1 dAAeg epyaaieg
QUVTAPNONG TTIPETTEI VO EKTEAOUVTAI ATTO EYKEKPIUEVO
QVTITTPOTWTTO T£PRIG.

« Tlp€tel va eKTEAEITE TN GUVTAPNON, YIa va
€€ATPaAICeTe OTI TO TTPOIOV AEITOUPYE TWOTA.
AvaTpégTe aTnv evoTnTa Kabnuepivij ouvrripnon orn
geAidoa 12.

2 UVapHoAGynan

Eicaywyn

e MPOEIAOIMNOIHZH: Mpotou

KATOVONATE TO KEQAAAIO yia TNV ag@AAeia.

TUVOPHPOAOYATETE TO TTPOIOV, dIaBATTE Kal
TomoB£TNON TOU KIT TPOXWV
To KIT TpoXWwV deV TTAPEXETAI YIa OAO T JOVTEAQ.

*  ToToBeTATTE TO KIT TPOXWV OTO PTTPATAO OTO TTOW
AKPO TNG KATW TTAAKOG Kal OQigTe TIG BidEG.

Z1ep€WON TOU POTEP BIATPNONG
(DS150)

MPOEIAOMNOIHZH: Amoouvatore

TO poTéP SIATPNONG OTTO TNV TTAPOXN
peUpaTOG.

A

1. A@aipaTe TO TTOTHPI DIGTPNANG OTTO TO YOTEP
di1aTpnang.

2. Ao@alioTe TNV KAEIBapIA TOU PopEal.
MepdaTe TNV dTpakTo diIATPNONG PETA ATTO TO KOAGPO
aTO (POPEQ TOU HOTEP DIATPNONG.

4. Z@itte Tn Bida pe TO HOXAO TPOPODATNONG.

21ePEwaOn TOU JOTEP BIGTPNONG
(DS250)

A

1. A@aipéaTe TO TTOTHPI DIATPNANG OTTO TO POTEP
S1aTPNONG.
2. AggahiaTe TV KA€IdapId TOU Qopéa.

MPOEIAOMNOIHZH: Amoguvseore

TO POTEP BIATPNONG ATTO TNV TTAPOXN
pelpaTog.

3. TotmoBeTnaTE TO poTéP dIATPNANG GTOV ATPAAITTIKO
TPIYKTAPA ETTAVW OTOV POPEA TOU POTEP dIATPNANG.
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4. XTTPWETE TO POTEP BIATPNANG TEPHA KATW HEXPI TO
KATW PEPOG TOU ATPANITTIKOU TQIYKTAPA (A).

5. Z@igte TOV ag@alIgTIKO TQIYKTPA JE TO HOXAO (B).

6. Av TotroBeTrOETE TO POTEP dlaTpnang DM240, agigte
emiang T Bida aogpaliong (C).

I'Isplsxéusva H Bida agpaAiong xpnaipoTroleiTal
povo padi pe To potép didrpnong DM240.

Eykaraotaon

Aladikagieg yia TV eykataoTaaon

Ymdpyouv 3 SIadIKATiEG TTOU PYTTOPOUV Va

XPNoipoTroinBouvV yia va TOTTOBETHTETE TO TTPOIOV TTIPIV

atd pia epyacia didtpnang:

¢ Me pia Bida diaaToARg.

*  Me pia TAdKa Kevou.

*  Me pia TApwg aTreipoTopnuévn papdo, pia podéAa
Kal éva KOVTpa TTagIpdd!.

Eykar@oTtaon Tou TpoiovTog e Hia Bida
SIa0TOANG

a) la 1o DS150: Avoitte pia ot g amréaTaan (A)
293 mm/11,5" a1mé TO KEVTPO TNG OTTAG TTOU B
QVOIgeTE.

MNPOEIAOMNOIHZH: H £ykaTaaTaan
TOU TTPOIOVTOG O OPOPH 1| TOIXO KOTATTOVE]

utrepPOoAIKa TNV emigaveia. MNa epyadia ae
0POPEG Kal TOIXOUG, XPNTIUOTTOINOTE HOVO
Bideg d1aaToAnG A Bideg ayKUpwWanNg TTou
€ival KATAAANAEG yia TNV KaTamovnan.

1. Avoigte pia ot yia 1n Bida S100TOARG.

N/
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N
>
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AN

P

»
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b) Ta 1o DS250: Avoigrte pia ot ge ammoataon (A) 4. Av gival arapaitnTo, puBuioTe TNV KATW TTAAKA.
300 mm/11,8" a1mé TO KEVTPO TNG OTING TTOU Ba lupiaTe TIg Bideg PUBUIONG PEXPI N KATW TTAGKA va
QVOIEETE. ival TapdAAnAn pe TNV eMQAVEIQ.

Yl

TomoBétnan Tng Bidag SiaaToAng

1. Avoigte pia ot yia Tn Bida dilaaToAng. BeBaiwBeite
OTI UTTAPXEI ETTAPKEG BAB0G. H Bida Tpétel va
TOTTOBETNOEI KATW 1T TNV ETTIPAVEIQ.

AN

I'Isplexéusva H amdoTtaon agopd 10 HoTéP
diatpnang DM220 trou gival ToTToBeTNpPéVO OTNV
TTAGKQ ypriyopng avaptnong. Av To JOTEP
SIATPNONG €XEl TOTTOBETNOEI pe KOAAPO, N
arméoTtaaon givar 320 mm/12,6".

2. ZTEPEWATTE TNV KATW TTAGKA PE pia Bida SI00TOAAG.
3. BeBaiwbeite 011 n Bida d1a0TOAAG €ival waTd
aPIypévN.
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2. XpnaipotroinaTe Tov agova Kal éva agupi yia va 4. ZuvdEQTE TO TIPOIOV PE TO TTAIPADI.
TOTTOBETNOETE TOV DIOATOAEQ.

/

//,‘

ToTroBETNON TOU TTPOIGVTOG LE HIa TTAGKA
kevou Husqvarna

/ c MPOEIAOMOIHZH: mnv

3. TomoBetnaTe Tn Bida aykupwang.

XPNOIUOTTOIEITE TO TTPOIOV O TUVOUATHO UE
TNV TTAAKQ Kevou yia Tn dIATPNON € TOiXOUg
Il OPOYEG.

MPOEIAOIMNOIHZH: H ETMPAVEIN
aTNPIENG TTPETTEN va gival ETTITTEDN KAl KAANG

TT0I0TNTAG. TO TTPOIOV PTTOPET VO XAAAPWOEI
av n TTAGKa Kevou Oev eQapuolel aTeyava
aTtnv EMPAVEIQ.

MPOEIAOMOIHZH: H xprion
NG TTAGKAG KEVOU GUVIOTATAI JOVO OF

guVOUOOUO PE Ta £ENG HOTEP TPUTTAVIOU
Husqvarna: DM200, DM220, DM230,
DM280 High speed. Eav xpnaipotroindolv
GAAa POTEP TPUTTAVIOU, UTTOPE] VA XOAAPWOIEl
TO TIPOIOV.

-

. =Zeagigte TIg Bideg puBbpIong emiédou. O Bideg Ba
TIPETTEI VA €ival TTAVW aTTO TO KATW YEPOG TNG TTAAKAG
Kevou.
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2. ZuvdEaTe TOV OWARVA KEVOU KAl EVEPYOTTOINTTE TV TNV TARPN OTEYAVOTTOINGN TNG TTAAKAG
avTAia. KEVOU OTNV £MQAVEIQ.

3. Zoigte TIG BidEG PUBUIONG ETTITIEDOU PEXPI VA VIWTETE
Trieon otn Bida.

c MPOEIAOMOIHZH: o giseg
pUBHIONG eTTITTEDOU TTPETTEN VA ayyiouv

TNV em@dveia éTav XpNOIYOTIOIEITE TNV
TTAGKa KEVOU. Z€ avTiBeTn TTEPITITWON, N
TTAGKO KEVOU PTTOPET VO XOAOPWOEL.

EykardoTtaon Tou poiovTog We Jia TTARPWS

OTIEIPOTOUNKEVN PABSo

*  XpnalpotroINaTe pia TTARPWG OTTEIpoTOUNPEVN PARdo
yla VO TOTTOBETATETE TO TIPOIOV TE TOiXO i OPOPr).

*  XpnalpotroIaTe pia TTAPWG OTTEIpOTOPNPEVN PARdO,

€AV OEV UTTOPEITE VA XPNTIUOTIOINCETE pia Bida
A MPOEIAOMOIHEH: H eAéxiom BI00TOAS.

Trieon Ba Tpémel va eival -0,85 bar yia . pr10|uon0|r10T£ POBEAEG Kal Traﬁl!.ldélalvla va
gQigeTe TNV TTANPWG aTTEIPOTOUNPEVN PARdO.

Aeiroupyia

Evépyeieg piv ammd 1 Xprion Tou
TPOoIdvTOg
* AlaBdaTe To £yXEIPIDIO XPAONG TTPOTEKTIKA KAl

BeBaiwBeite OTI £XETE KATAVONTEI TIG ODNYiEG.

* AlaBdaTe TTPOTEKTIKA TO EYXEIPIDIO XPANG TOU UOTEP
BIATPNONG Kal BERaIWBEITE OTI EXETE KATAVONTEI TIG
odnyieg.

»  EkTeAeite TNV npepnaia auvnpnan. Avarpégre atnv
evotnTta Kabnuepivij ouvrrjponan orn aedida 12.

PUBuIon TG ywviag Tou aTtuAou
TPUTTAVIOU

H otAAn Tou TpuTraviou ptropei va puBpIaTEi Ye KAian
0-60°.
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1. Xahapwate Tig Bideg aagpdaAiong Tou aTUAOU
B1aTPNONG Kal puBPiaTe TNV KATAAANAN ywvia
d1aTPNaNG.

a) XpnaipotroinaTe Tov SeiKTN ywviag yia pUuBpion
KaTd TTPoagyyian. Av armraiteital peyaAlTepn
aKpiBela, XpNOIMOTIOINaTE EVOANAKTIKEG HEBODOUG
yia T pétpnan.

2. Xoi¢te TG Bideg aa@aAiang TNG OTAANG Tou

TpUTTAVIOU.

MpoeToIpacia Tou TTPoIOVTOG yia
avaoTpo®n diarpnaon

avaaTpoen dIATPNan, TTPETTEl VA
XPNOIPOTTOIEITE TTAVTA £vav dAKTUAIO
GUANOYAG UTTOAEIPPATWY BIATPNaNG e dioko
aTeyavotroinong kal AaaTtixévia podéia. H
€I0XWPNAN VEPOU OTO TIPOIOV AUEAVEI TOV
KivOUVO NAEKTPOTTANEIOG.

c MPOEIAOMNOIHZH: Kara mv

1. KaBapioTe 1o TTavw péPOG Tou dakTUAiou guAAoyng
utToAelppdTwy diatpnang. Mpémer va agaipeBolv OAa
TO ypdaa Kal ol akabapaieg.

2. TomoBeTaTe pia auTokKOAANTN Tavia dITTAnG dyng
1 XPNOIPOTTOINATE KOAAQ O€ OTTPEl YUPW aTTd
TO ETTAVW AVOIYPA Tou daKTUAioU GUANOYAG
uttoAeippdTwy didrpnang (A). TomoBetnaTe TO digko
OTEYOVOTT0INaNG OTO ETTAVW GVOIYHA WG KAAUPMA
(B). Z1EPEWATE TOV TPIXTA.

®

3. Acite 1Ig SI00TATEIG TOU TPUTTAVIOU OTO ETTAVW PEPOG

(7

0,
)
32 2g545

7

4. Avoigte pia o1 oTo digKO OTEYAVOTIOINGNG OTIG
TANCIE0TEPEG EAAXIOTEG DIATTATEIG TOU TPUTTAVIOU.

1341 - 005 - 28.09.2023
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5. TomoBetnaTe Tn AaaTixévia podéAa aTtn podéAa
TAXEIOG ATTAC0PANITNG ETTAVW TNV ATPAKTO TOU
TpuTTaviou.

ﬁﬁ@

6. ZuvdiaTe TO GUAAEKTN UTTOAEINUATWY dIGTPNONG OTN
guvdean Tou SAKTUAIOU GUANOYNAG UTTOAEINMATWY
dI1dTPNONG.

7. TotmoBeTAaTE TO BAKTUAIO GUANOYAG UTTOAEIUPATWYV
S1aTPNONG ETTAVW OTNV GTPAKTO Tou TpuTtraviou (C).
TotoBeTAaTE TO TTOTAPI DIATPNONG ATV ATPAKTO TOU
Tputraviou (D).

5
] <

Fmmm =

[

/

N
oo
/""""""IT""
Coul
=) Ho

PA======== =
/

PA\=========

Y- -

1

8. O¢aTe ge AeiToupyia TO GUAANEKTN UTTOAEIMPATWY
d1aTpNangG.

9. AvaonkwaTe To TTOTHPI JIATPNANG ATV 0POPH.
TotroBeTraTe TO dAKTUAIO GUANOYAG UTTOAEINUATWY
SIATPNONG OTNV OPOPH.

(© e

Zuvrnipnan

Eicaywyn

e MPOEIAOIMNOIHZH: Mpotou

SIaBAaTE KAl KATAVONOTE TO KEPAAQIO VIO TNV
ag@AAEia.

€KTEAETETE EPYQATIEG TUVTAPNANG OTO TTPOIOV,

MPOEIAOMNOIHZH: ria mv

A ATTOPUYH TPAUMATIOPWY, OTTOTUVOETTE TO
KOAWDIO PEUPATOG TTPIV OTTO TN GUVTAPNAN.
Kabnuepivy guvTripnon
*  BeBaiwBeite 01 Ta Tagiuddia kai o1 Bideg ival
aPIypéVa.
*  KaBapiaTe TIG EEWTEPIKES ETTIPAVEIEG.

12
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*  BeBaiwbeite 0TI 0 HOXAOG TPOYOBOTIAG UETAKIVEITAI
Xwpig avTioTaon.

*  BeBaiwBeite 0TI Ta ypavadia PETAKIVOUVTAI EUKOAQ,
Xwpig Bopupo.

«  EAéygre Tov aTUNO didTpnong yia ¢Bopd Kai {nuid.

*  BeBaiwBeite 0TI 0 PopEag Tou POTEP TPUTTAVIOU
JeTaKIVEiTal EUKOAA Kl OTI eV UTTAPXE! DIAKEVO aTOV
aTuAo TputTavioU.

KaBapigpdg Kai Aittavan Tou TrpoiovTog

2. Xahopwate T Bida TTOU GUYKPATET TOUG AEOVEG TWV

KUAIVOpWV.

A MNMPOZOXH: Av sev KaBapiete Tn Bdon
TPUTTAVIOU, UTTOPE] VO UTTOaTE! {nMId.

1. AQQIpEOTE TO POTEP TPUTTAVIOU.

2. KaBapigTe 10 TTp0idV pe €va TTAUGTIKO UWNANG TTiENG
KQI, OTN GUVEXEIQ, OQAIPETTE TO VEPO TTOU EXEI
QTTOMEIVEI JE EVA OTEYVO TTAVI.

3. AITaveTe Ta KIVOUPEVA EEAPTAPOTA TOU TTPOIOVTOG.
ATTAWAOTE YPACO OTIG ETTIPAVEIEG ETTAPAG VI TNV
armoguyn d1IaBpwang.

PUOuion Tou Qopéa HoTép TpuTTAvioU

Av uTtdpxel aTroaTaon YETAEU TOU aTUAOU TpUTTAVIOU
Kal TOU POPED POTEP TPUTTAVIOU, O POPEAG TOU HOTEP
TPUTTAVIOU TTPETTEI VA PUBICTEI.

1. A@aIpéaTe TO TTAACTIKA KAAUPPOTA OTTO TO TTAVW KOl
TO KGTW PEPOG TOU POPER TOU POTEP BIGTPNONG.

l'upiagTe Tov £TTavW TPOXO 0dryNnang degioaTpoa
pe éva katoaidl pe igia puTn. O eTAvw TPOXOG
0dAYNONG PETOKIVEITAI TTIO KOVTA GTOV OTUAO
diaTpNang.

S B

O

L
o

lupiaTe Tov KATW TPOXO OBAYNTNG APITTEPOTTPOPA
pe €va katoaidl pe igia puTn. O KATW TPOXOG
0dYNONG PETOKIVEITAI TTIO KOVTA GTOV OTUAO
d1aTPNaNG.

. Z@igte TN Bida TTOU GUYKPATEI TOUG AEOVEG TWV

KUAIVOpwV.

HEPIEXC')HEVG AQoU OQigeTe TOUG AEOVEG TWV
KUAivOpwyv, TTPETTEN va gival SUVATH N TTEPIOTPOPN PE
TOV HOXAO TPO®Od0Tiag Kal OXI XEIPOKivNTaA.

1341 - 005 - 28.09.2023
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6.

XpNoIYoTToINaTE TOV HOXAO TPOPOdOTiag yia va
METOKIVATETE TOV POPEA TOU POTEP dIATPNANG TTPOG
TO TTAVW Kal TTPOg Ta KATw. BeBaiwBeite 011 0
(POPENG TOU POTEP TPUTTAVIOU WETAKIVEITAI OJaAd aTOV
aTUAo Tputraviou. O1 dgoveg TwV KUAIVOpWY TTPETTE
va TTEPITTPEPOVTAI Kal OXI VA JETAKIVOUVTal. Av

gival arrapaitnTo, pubpioTe {avd Toug Agoveg Twv
KUAIVOpWV.

Metagopd kal ammobnkeuan

N OTEPEWVETE e ATPAAEIR TO TTPOIOV KATA TN
HETOQOPA YIa va atro@UyeTe BAGBEG Kal aTuxrparTa.
XpNOIYOTTOINATE TOUG TTPOAIPETIKOUG TPOXOUG
HETOQOPAG VIO TN YETAPOPA TOU TTPOIOVTOG HE
guVOEDEPEVO TO POTEP DIATPNONG.

Ma peTagopd xwpig TpoxoUg PETapopds, Ba TTpETTel
VO aQaIpETETE TO POTEP DIATPNONG ATTO TO TTPOIOV
KaBwg T0 guVoAIKO Bapog gival peyaAUTepo atmo 25
kg.

Na diartnpeite To TPOIOV O€ pia KAEIDWUEVN TTEPIOXN
YIO VO OTTOTPEWETE TNV TTPOCRaan ae TaIdId i pn
EYKEKPIMEVA GTOUO.

Na diartnpeite To TPOIOV OE Yia TIEPIOXN OTEYVH KAl
Xwpig TTayo.

14
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TEXVIKA QTOIXEIN

Texvikd gToixeia

AiaoTaoeig DS150 DS250 DS250 Single DS250 Single

speed speed short
Yyog, mm/in. 862/33,9 1052/41,4 1052/41,4 862/33,9
MA&Tog, mm/ivioeg 266/10,5 266/10,5 266/10,5 266/10,5
BaBog, mm/ivioeg 522/20,6 545/21,5 545/21,5 545/21,5
Bapog, kg/lbs 14/30,9 17/37,5 16/35,3 15/38
Mrkog diadpopng, mm/ivioeg 495/19,5 686/27 686/27 495/19,5
Méy. goprio (atn AaBn), kg/lbs 50/110 50/110 50/110 50/110
lwvia aT0Aou TpuTTAVIOU 0-60° 0-60° 0-60° 0-60°
Méy. diapeTpog ToTnpiou didtpnang, | 150/6 250/10 150/6 (koAdpo) 250/10
mm/in.

250/10 (Taxuouv-

Seapog)

MéyiaTeg SIGUETPOI EEAPTAKIATOG TPUTTAVIOU

DS 150 DS 250
Motép TpuTTa- Bida aykioTpwaong, Zuvdedepévn avappoen- | Bida aykioTpwang, Zuvdedepévn avap-
viou mm/in. an, mm/in. mm/in. péenan, mm/in.
DM 540i 100/4 100/4 100/4* 100/4*
DM 230 150/6 150/6 150/6* 150/6*
DM 220 150/6 150/6
*Madi pe TrpocappoyEa SOKTUAIoU.
Afeagoudp
AaBéaiyo ageoouap DS150 DS250 DS250 DS250
Single Single
speed speed short
VP 200 AvtAia kevou X X X X
KiT TpOoXWwv X X X
KiBwrio TayxutATwy
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DS150 DS250 DS250 DS250
Single Single
speed speed short

AiaBéaipo agegoudp

KoAdpo

2EpBIg

Eykekpipévo kEVTpo TEpRIG

MNa va Bpeite To TTANTIETTEPO EYKEKPIPEVO KEVTPO
a¢pPig Husqvarna Construction Products, petafeite atnv
ToTToBeTia web .
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AnAwan Zuppoépewang

ARAwaon Zuppépewong EK

Epeig, n Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia,
TnNA.: +46-36-146500, SnAWVOUPE PE ATTOKAEITTIKA Pag
€uBuvn &TI TO TTPOIOV:

Mepiypaen Bdan Tputraviod

Mapka Husqvarna

Tumog/MovTéAo DS150, DS250, DS250 Single speed, DS250 Single speed short
Avayvwpion ApiBuoi ogIpdg pe nuepopnvia até 1o 2022 kai ETEITa

TUPHOPPWVETAI TTANPWG PE TIG aKOAOUBEG 0dnyieg Kail
TOUG Kavovigpoug TG EE:

Odnyia/Kavoviopodg Mepiypagn

2006/42/EK "OXETIKA PE T pnxaviuara”

Kal 0TI EpapuOgovTal To AKOAOUBA EVAPUOVIOPEVT
TIPOTUTT /KA OI TEXVIKEG TTPODIAYPAPEG.

EN 12348:2000+A1:2009

EN 62841-3-6:2014+A11:2017
EN IEC 63000:2018

Partille, Partille, 2022-12-02

Fredrik Sandinge

AIgUBUVTAG €pEuvag Kal avaTTugng, E0TTAITHOG KOTTAG
Kal SIATPNONG OKUPODEPATOG

Husqvarna AB, KatagkeuaaTiko TURpa

Y1eUBuvog yia TNV TEXVIKA TEKUNPiwan
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Introduccién

Descripcion del producto

1. Tornillo de elevacién

2. Columna de perforacion

3. Indicacién para regular la profundidad y el angulo

4. Indicador de nivel

5. Carro del motor de perforacién

6. Asa de transporte

7. Abrazadera de blogueo de la placa de montaje
rapido

8. Bloqueo del carro

9. Caja de engranajes

10. Cremallera

11. Ruedas de transporte (no se incluyen en todos los
modelos)

12. Tornillos de ajuste de nivel

13. Placa inferior con funcién de vacio integrada
14. Acoplamiento para presion de vacio

15. Cubierta de vacio

16. Junta para cubierta de vacio

17. Junta para placa inferior

18. Asistencia

19. Palanca de avance

20. Tornillo de bloqueo para la inclinacién de la columna
de perforacion

21. Casquillo

22. Llave hexagonal de 3 mmy 4 mm
23. Manual de usuario

24. Placa de instalacion

18
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Descripcién del producto

El producto es un soporte de taladro para motores de
perforaciéonHusqvarna.

« Elmodelo DS150 se puede utilizar con brocas con
un diametro maximo de 150 mm.

« El producto estéa fabricado en aluminio, por lo que
es ligero. Cuenta con una placa de vacio integrada
para conseguir un funcionamiento estable.

* Los modelos DS250 se pueden utilizar con brocas
con un didmetro maximo de 250 mm.

« La columna de perforacion puede inclinarse 0-60°.

* Los modelos DS250 tienen una placa de montaje
rapido para el motor de perforacién. En el modelo
DS150, el motor de perforacion se instala en un
collar.

« Hay disponible una bomba de vacio como accesorio
para todos los modelos.

Uso previsto

Este producto se utiliza junto con un motor de taladro
Husgvarna para perforar en techos, paredes y suelos.
Este producto se utiliza en hormigén, ladrillo y distintos
tipos de piedra. Cualquier otro uso se considera
inadecuado.

Esta destinado a aplicaciones industriales y solo podran
usarlo operarios con experiencia.

Simbolos que aparecen en el producto

ADVERTENCIA: Este producto puede
ser peligroso y ocasionar dafios graves
o mortales tanto al operador como a
cualquier otra persona. Tenga cuidado y
utilice el producto correctamente.

Lea atentamente el manual de usuario
y asegurese de que entiende las
instrucciones antes de utilizar el producto.

il

Utilice proteccion auditiva homologada.

Nota: Los demas simbolos o etiquetas que
aparecen en el producto corresponden a requisitos de
homologacién especiales para algunos mercados.

Daiios en el producto

No nos hacemos responsables de los dafos que pueda

sufrir el producto si:

* El producto se ha reparado incorrectamente.

* El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

* El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

* El producto no se ha reparado en un centro de
servicio autorizado o por un organismo homologado.

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan
para destacar informacién especialmente importante del
manual.

ADVERTENCIA: indica un riesgo de
lesiones o incluso de muerte del usuario o
de las personas cercanas si no se respetan
las instrucciones del manual.

PRECAUCION: indica un riesgo de
dafios en el producto, otros materiales o
el area adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.

A
A

Nota: se usa para proporcionar mas informacion
necesaria en una situacion determinada.

Emplee siempre el sentido comun.

prohibido modificar el disefio original de

la maquina sin la aprobacién previa

del fabricante. Utilice siempre piezas de
repuesto originales. Las modificaciones o
la utilizacién de accesorios no autorizados
pueden ocasionar lesiones graves o incluso
la muerte del usuario o de otras personas.

c ADVERTENCIA: Esta totalmente

Es imposible abarcar todas las situaciones imaginables
que se pueden producir al utilizar un taladro. Utilice
siempre el equipo con cuidado y sentido comun.

Evite todas aquellas situaciones que considere que
sobrepasan sus capacidades. Si, después de leer estas
instrucciones, no esta seguro del procedimiento que
debe seguir, consulte a un experto antes de utilizar el
equipo.

1341 - 005 - 28.09.2023
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No dude en ponerse en contacto con su distribuidor

si tiene preguntas acerca del uso de la maquina.
Estaremos encantados de poder aconsejarle y ayudarle
a utilizar la maquina de manera eficaz y segura.

Acuda a su distribuidor Husqvarna para que revisen
periédicamente el taladro y efectie los ajustes y
reparaciones esenciales.

Toda la informacién y todos los datos contenidos en
este manual de usuario estaban en vigor en la fecha de
impresién del manual.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« Este producto es una herramienta peligrosa si no se
usa con cuidado o si se utiliza de forma incorrecta.
Este producto puede ocasionar lesiones graves
o mortales tanto al operador como a cualquier
otra persona. Antes de usar el producto, lea
detenidamente el contenido del manual de usuario.

* Respete todas las advertencias e instrucciones.

» Obedezca la legislacion y la normativa vigentes.

* Elusuario y el empleador deben conocer y prevenir
los riesgos durante el funcionamiento del producto.

» No permita que nadie utilice el producto a menos
que haya leido y comprendido el contenido del
manual de usuario.

* No utilice el producto a menos que haya recibido
formacién al respecto. Asegurese de que todos los
usuarios reciben formacion.

* No deje que un nifio maneje el producto.

« Solo las personas autorizadas pueden manejar el
producto.

« Elusuario es responsable de los accidentes que
puedan sufrir otras personas o sus bienes.

* No utilice el producto si esta cansado, enfermo o si
se encuentra bajo los efectos de alcohol, drogas o
medicamentos.

* Proceda siempre con cuidado y utilice siempre el
sentido comun.

* Mantenga el producto limpio. Asegurese de que
puede leer claramente las etiquetas.

» No utilice el producto si esta defectuoso.

*  No modifique el producto.

* No utilice el producto si sospecha que alguien ha
podido modificarlo.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

Utilice el equipo de proteccion personal. Consulte
Equipo de proteccion personal en la pagina 21.
Asegurese de que solo haya personas autorizadas
en el area de trabajo.

Mantenga el area de trabajo limpia y despejada.
Mantenga siempre una posicion estable y segura
mientras realiza la actividad.

No use el producto con condiciones meteorolégicas
desfavorables como niebla densa, lluvia intensa,
viento fuerte o frio intenso. Si trabaja con mal
tiempo, se fatigara mas y estara expuesto a mas
peligros, por ejemplo, la presencia de superficies
resbaladizas.

Examine siempre la parte posterior de la superficie
que atravesara la corona. Garantice la seguridad de
la zona de trabajo. Acordone el area de trabajo.
Asegurese de que no se puedan producir lesiones
ni dafos.

Asegurese de que no haya elementos que puedan
soltarse y provocar lesiones al usuario.

No utilice el producto si no puede recibir ayuda en
caso de accidente.

La aparicién repentina de personas o animales
puede impedir el funcionamiento seguro del
producto. Maneje el producto siempre con cuidado.
Evite que la ropa, el cabello largo y las joyas queden
atrapados en piezas moviles.

Sujete la herramienta por las superficies de sujecion
aisladas al realizar una operacion en la que el
accesorio de corte puede entrar en contacto con
algun cable oculto o con el suyo propio. Si el
accesorio de corte entra en contacto con un cable
con tension, es posible que las piezas expuestas
de la herramienta eléctrica conduzcan la corriente y
pueden producir al usuario una descarga eléctrica.

Advertencias generales de seguridad sobre el
soporte de trabajo

ADVERTENCIA: Lea todas las

advertencias e instrucciones de seguridad.
El incumplimiento de las advertencias e
instrucciones de seguridad puede ocasionar
descargas eléctricas, incendios o lesiones
graves.

Desconecte el enchufe de la fuente de alimentacion
o la bateria de la herramienta eléctrica antes de
realizar cualquier ajuste o cambiar accesorios. El
arranque accidental de la herramienta eléctrica es
la causa de algunos accidentes.

Monte correctamente el soporte de trabajo antes
de montar la herramienta. Un montaje adecuado es
importante para evitar riesgos de hundimiento.

Fije de manera segura la herramienta eléctrica al
soporte de trabajo antes de su uso. Realice el
cambio de herramienta eléctrica en el soporte con
sumo cuidado.
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Coloque el soporte en una superficie resistente,
plana y nivelada. Cuando el soporte de trabajo se
mueve o balancea, la herramienta eléctrica o de
trabajo no puede manejarse de manera segura y
controlada.

No sobrecargue el soporte de trabajo ni lo utilice
como escalera o andamio. Sobrecargar el soporte
de trabajo o subirse a él puede suponer una carga
excesiva para el dispositivo y es probable que
vuelque.

Equipo de proteccion personal

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.

Utilice siempre el equipo de proteccion personal
adecuado cuando utilice el producto. El equipo de
proteccion personal no elimina el riesgo de lesiones.
El equipo de proteccién personal reduce la gravedad
de las lesiones en caso de accidente. Deje que

el distribuidor le ayude a seleccionar el equipo
adecuado.

Utilice proteccion ocular homologada mientras utiliza
el producto.

No utilice prendas sueltas, pesadas y no idéneas
para el trabajo. Utilice ropa que le permita moverse
libremente.

Utilice guantes protectores homologados que
permitan un buen agarre.

Utilice guantes protectores de goma para evitar

la irritacién de la piel causada por el hormigon
hdmedo.

Utilice un casco protector homologado.

Utilice siempre protectores auriculares homologados
mientras utiliza el producto. La exposicion al ruido
durante un periodo de tiempo prolongado puede
causar pérdida de audicion.

El producto genera polvo y vapores que contienen
productos quimicos peligrosos. Utilice proteccion
respiratoria homologada.

Use botas con puntera de acero y suela
antideslizante.

Asegurese de que tiene cerca un botiquin de
primeros aukxilios.

Se pueden producir chispas al trabajar con el
producto. Asegurese de que tiene cerca un extintor
de incendios.

Dispositivos de seguridad en el producto

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.

No utilice ningun producto con dispositivos
de seguridad dafados o que no funcionen
correctamente.

» Realice una comprobacién de los dispositivos
de seguridad con frecuencia. Si los dispositivos
de seguridad estan dafados o no funcionan
correctamente, pédngase en contacto con su taller de
servicio Husqvarna.

* No realice ninguna modificacion en los dispositivos
de seguridad.

Comprobacion del bloqueo del carro

1. Gire el mando para bloquear el carro del motor de
perforacion.

2. Compruebe manualmente que el carro del motor de

perforacion esté fijado a la columna de perforacion.
Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto. Conserve todas las
advertencias e instrucciones para su
consulta en el futuro.

+ Pare el motor de taladro, desconecte la fuente de
alimentacion y desmonte el motor de taladro antes
de realizar el mantenimiento del producto.

* Mantenga todas las piezas en buen estado y
asegurese de que todos los componentes fijos estan
bien apretados.

* No utilice un producto defectuoso. Lleve a cabo
las comprobaciones de seguridad y siga las
instrucciones de mantenimiento y servicio descritas
en este manual. Todos los demas trabajos de
mantenimiento deben llevarse a cabo en un taller de
servicio autorizado.

+ Efectue el mantenimiento del producto para
asegurarse de que funciona correctamente.
Consulte la seccion Mantenimiento diario en la
pagina 28.
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Montaje

Introduccion

c ADVERTENCIA: Asegurese de leer

y comprender el capitulo sobre seguridad
antes de montar el producto.

Instalacion del kit de ruedas

El kit de ruedas no se incluye en todos los modelos.

* Monte el kit de ruedas en el soporte que se

encuentra en el extremo trasero de la placa inferior y
apriete los tornillos.

Montaje del motor de perforacion
(DS150)

c ADVERTENCIA: Desconecte el

alimentacion.

motor de perforacion de la fuente de
Retire la broca del motor de perforacion.
Bloquee el bloqueo del carro.

3. Coloque el husillo de perforacion a través del collar
del carro del motor de perforacion.

4. Apriete el tornillo con la palanca de avance.

Montaje del motor de perforacién
(DS250)

e ADVERTENCIA: Desconecte el

motor de perforacion de la fuente de
1. Retire la broca del motor de perforacion.

alimentacion.

2. Bloquee el bloqueo del carro.
3. Monte el motor de perforacion en la abrazadera de
bloqueo del carro del motor de perforacién.

4. Empuje el motor de perforacién completamente
hacia abajo hasta la parte inferior de la abrazadera
de bloqueo (A).

5. Apriete la abrazadera de bloqueo con la palanca (B).

6. Siinstala el motor de perforacion DM240, apriete
también el tornillo de bloqueo (C).

Nota: El tornillo de bloqueo solo se utiliza con el
motor de perforacion DM240.

22

1341 - 005 - 28.09.2023



Instalacion

Procedimientos de instalacion

Hay 3 procedimientos que pueden utilizarse para
instalar el producto antes de realizar un trabajo de
perforacion:

« Con un perno de expansion.

« Con una placa de vacio.

« Utilice una varilla roscada, una arandela y una
contratuerca.

Instalacion del producto con un perno de
expansion

a) Para DS150: Perfore el orificio a una distancia
(A) de 293 mm/11,5 pulg. desde el centro del
orificio que va a perforar.

c ADVERTENCIA: instalar el producto

gran carga para la superficie. Para el
funcionamiento en techos y paredes, utilice
unicamente un tornillo de expansién o un
tornillo de anclaje que soporte la tensién.

en un techo o en una pared supone una
1. Haga un orificio para el perno de expansion.

Y
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b) Para DS250: Perfore el orificio a una distancia 4. Sies necesario, ajuste la placa inferior. Gire los
(A) de 300 mm/11,8 pulg. desde el centro del tornillos de ajuste hasta que la placa inferior esté
orificio que va a perforar. paralela a la superficie.

Yl

Montaje del pemo de expansién

1. Haga un orificio para el perno de expansion.
Asegurese de que tenga una profundidad suficiente.
Introduzca el taco por debajo de la superficie.

AN

Nota: Esta es la distancia necesaria para

un motor de perforacién DM220 instalado en

la placa de montaje rapido. Si el motor de
perforacion se instala con un collar, la distancia
debe ser de 320 mm/12,6 pulg.

Monte la placa inferior con un perno de expansion.

3. Asegurese de que el perno de expansion esta
correctamente apretado.
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2. Utilice el mandril y un martillo para instalar el perno 4. Fije el producto con la tuerca.

de expansion.

/

//,‘

Montaje del producto con una placa de vacio
Husqgvarna

e ADVERTENCIA: o utice e
producto con la placa de vacio cuando

3. Instale el tornillo de anclaje.

taladre paredes o techos.

ADVERTENCIA: La superficie de

apoyo debe ser plana y de buena calidad.
El producto podria soltarse si la placa de
vacio no se asienta por completo sobre la
superficie.

ADVERTENCIA: La placa de vacio
solo se debe usar con estos motores de
perforacion Husqvarna: DM200, DM220,
DM230, DM280 High speed. El uso de otros

motores de perforacion puede causar que el
producto se suelte.

1. Afloje los tornillos de ajuste de nivel. Deben
encontrarse por encima de la parte inferior de la
placa de vacio.
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2. Conecte la manguera de vacio y encienda la bomba.

A ADVERTENCIA: La presion
minima debe ser de -0,85 bares para

que la placa de vacio se ajuste
firmemente a la superficie.

3. Apriete los tornillos de nivel hasta que perciba

presion en el tornillo.

ADVERTENCIA: Los tornillos de
ajuste de nivel deben estar en contacto

con la superficie cuando use la placa de
vacio. Si no es asi, la placa de vacio
puede soltarse.

Instalacion del producto con una varilla de
rosca completa

Utilice una varilla de rosca completa para instalar el
producto en la pared o el techo.

Utilice una varilla de rosca completa cuando no sea
posible utilizar un perno de expansion.

Utilice arandelas y tuercas para apretar la varilla de
rosca completa.

Funcionamiento

Pasos por seguir antes de poner en

funcionamiento el producto

* Lea detenidamente el manual de usuario y
asegurese de que entiende las instrucciones.

* Lea detenidamente el manual de usuario del

motor de taladro y asegurese de comprender las
instrucciones.

» Realice el mantenimiento diario. Consulte la seccién
Mantenimiento diario en la pagina 28.

Ajuste del angulo de la columna de
perforaciéon

La columna de perforacién puede inclinarse 0-60°.

1.

Afloje los tornillos de bloqueo que fijan la columna
de perforacion y ajuste el angulo del taladro.

26
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a) Utilice el indicador de angulo para lograr un
ajuste aproximado. Si se requiere un ajuste mas
preciso, utilice otro método de medicion.

2. Apriete los tornillos de bloqueo de la columna de
perforacion.

Preparacién del producto para la

perforacion invertida

c ADVERTENCIA: utilice siempre un

perforacion invertida. El agua que entra en
el producto aumenta el riesgo de descarga
eléctrica.

anillo extractor de lodo con un disco de
sellado y una arandela de goma durante la

1. Limpie la parte superior del anillo extractor de lodo.
Se debe eliminar toda la grasa y la suciedad.

2. Fije cinta adhesiva de dos caras o utilice pegamento
en spray alrededor de la abertura superior del anillo
extractor de lodo (A). Coloque el disco de sellado
en la abertura superior como una cubierta (B). Fijelo
firmemente.

3. Busque la dimensién del taladro de corona en la
parte superior del taladro.

4. Corte un orificio en el disco de sellado en la
dimension pequefia mas cercana al taladro de
corona.

5. Coloque la arandela de goma en la arandela de
liberacion rapida del eje del taladro.

m

6. Conecte el recolector de lodo a la conexién del anillo
extractor de lodo.

1 )
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7. Coloque el anillo extractor de lodo en el eje de 8. Arranque el recolector de lodo.
perforacion (C). Instale la broca en el eje de 9.

o Levante la broca hasta el techo. Conecte el anillo
perforacion (D).

extractor de lodo al techo.

@ @ [ ]
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Mantenimiento
Introduccion 1. Retire el motor de taladro.
2. Limpie el producto con una hidrolimpiadora a alta
ADVERTENCIA: Asegurese de leer presion y, a continuacion, seque los restos de agua
y comprender el capitulo sobre seguridad con un pano.
antes de realizar tareas de mantenimiento 3. Lubrique las partes méviles del producto. Aplique
en el producto. grasa a las superficies de contacto para evitar la
corrosion.
ADVERTENCIA: Para evitar lesiones  Ajuste del carro del motor de
pgrsonalels', desconecte el_cable de perforaci()n
alimentacion antes de realizar tareas de
mantenimiento. Si hay holgura entre la columna de perforacion y el
carro del motor de perforacion, es necesario ajustar el
Mantenimiento diario carro del motor de perforacion.

* Asegurese de que las tuercas y los tornillos estan
bien apretados.

« Limpie las superficies externas.

» Asegurese de que la palanca de avance se mueve
sin ofrecer resistencia.

« Asegurese de que los engranajes se mueven
facilmente y no generan ruido.

* Examine la columna de perforacion para ver si esta
desgastada o dafiada.

* Asegurese de que el carro del motor de taladro se
mueve con facilidad y que no haya holgura con
respecto a la columna de taladro.

Limpieza y lubricacion del producto
A PRECAUC|ON! El soporte de taladro
puede resultar dafiado si no se limpia.
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1. Retire las cubiertas de plastico de las partes

superior e inferior del carro del motor de perforacion.

4. Gire la rueda guia inferior hacia la izquierda con

un destornillador plano. La rueda guia inferior se
acercara a la columna de perforacion.

. Apriete los tornillos que sujetan los ejes de los

rodillos.

2. Afloje los tornillos que sujetan los ejes de los
rodillos.

Nota: una vez que haya apretado los ejes de
rodillos, debe ser posible girarlos con la palanca de
avance, pero no con la mano.

Utilice la palanca de avance para subir y bajar el
carro del motor de perforacion. Asegurese de que

el carro del motor de perforacién se mueve con
suavidad por la columna de perforacion. Los ejes
de rodillos deben girar sin moverse. Si es necesario,
ajuste de nuevo los ejes de rodillos.

3. Gire la rueda guia superior hacia la derecha con
un destornillador plano. La rueda guia superior se
acercara a la columna de perforacion.
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Transporte y almacenamiento

Asegure el producto durante el transporte para evitar
dafios y accidentes.

Utilice las ruedas de transporte opcionales para
transportar el producto con un motor de perforacion
acoplado.

Para transportarlo sin ruedas de transporte, es
necesario desmontar el motor de perforacién del
producto, ya que el peso total es superior a 25 kg.
Mantenga el producto en un area cerrada para
impedir el acceso a nifios o personas no
autorizadas.

Mantenga el producto en un lugar seco y al abrigo
de las heladas.
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Datos técnicos

Datos técnicos

Dimensiones DS150 DS250 DS250 Single DS250 Single
speed speed short
Altura, mm/pulg. 862/33,9 1052/41,4 1052/41,4 862/33,9
Anchura, mm/pulg. 266/10,5 266/10,5 266/10,5 266/10,5
Profundidad, mm/pulg. 522/20,6 545/21,5 545/21,5 545/21,5
Peso, kg/lb 14/30,9 17/37,5 16/35,3 15/38
Longitud de recorrido, mm/pulg. 495/19,5 686/27 686/27 495/19,5
Carga maxima (en el mango), kg/lb | 50 /110 50/110 50/110 50/110
Angulo de la columna de perforacién | 0-60° 0-60° 0-60° 0-60°
Diametro de broca maximo, mm/ 150/6 250/10 150/6 (collar) 250/10
pulg.
250/10 (montaje
rapido)
Diametros maximos de coronas
DS 150 DS 250
Motor de per- Perno de anclaje, mm/ Aspirador acoplado, Perno de anclaje, Aspirador acoplado,
foracion pulg. mm/pulg. mm/pulg. mm/pulg.
DM 540i 100/4 100/4 100/4* 100/4*
DM 230 150/6 150/6 150/6* 150/6*
DM 220 150/6 150/6
*Junto con un adaptador de anillo.
Accesorios
Disponible como accesorio DS150 DS250 DS250 Sin- | DS250 Sin-
gle speed gle speed
short
Bomba de vacio VP 200 X
Juego de ruedas X
Caja de engranajes
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Disponible como accesorio

DS150 DS250 DS250 Sin- | DS250 Sin-
gle speed gle speed
short
Casquillo X

Servicio técnico

Centro de servicio autorizado

Para encontrar su centro de servicio autorizado
Husqvarna Construction Products mas cercano, visite el

sitio web .
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Declaracion de conformidad

Declaracion de conformidad CE

Nosotros, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna
(Suecia), tel. +46-36-146500, declaramos bajo nuestra
exclusiva responsabilidad que el producto:

Descripcién Columna de perforacién

Marca Husqvarna

Tipo/Modelo DS150, DS250, DS250 Single speed, DS250 Single speed short
Identificacién NuUmeros de serie a partir del afio 2022

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion

2006/42/CE "relativa a las maquinas"

Ademas, se aplican las especificaciones técnicas o los
estandares armonizados siguientes:

EN 12348:2000+A1:2009

EN 62841-3-6:2014+A11:2017
EN IEC 63000:2018

Partille, Partille, 2022-12-02

Fredrik Sandinge
Director de | + D, Concrete Sawing & Drilling Equipment

Husqvarna AB, Construction Division

Responsable de la documentacion técnica
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Introduzione

Panoramica del prodotto

1. Vite di sollevamento

2. Colonna di foratura

3. Indicazione di profondita e inclinazione

4. Indicatore livello

5. Carrello del motore da carotaggio

6. Maniglia per il trasporto

7. Morsetto di bloccaggio per la piastra di attacco
rapido

8. Bloccaggio carrello

9. Trasmissione

10. Cremagliera

11. Ruote di trasporto (non disponibili per tutti i modelli)

12. Viti di regolazione livello

13. Piastra base con funzione di aspirazione integrata.

14. Giunto per pressione di aspirazione

15. Copertura dell'aspiratore

16. Guarnizione del coperchio dell'aspiratore
17. Guarnizione della piastra base

18. Supporto

19. Leva di alimentazione

20. Vite di bloccaggio per l'inclinazione della colonna di
carotaggio

21. Collare

22. Brugola, 3 mm e 4 mm
23. Manuale operatore

24. Piastra di installazione

34
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Descrizione del prodotto

Il prodotto & un telaio per motori da carotaggio
Husqvarna.

* Il modello DS150 pud essere utilizzato con punte
con un diametro massimo di 150 mm.

« La piastra base € in alluminio, metallo che la rende
leggera. E dotata di una piastra di aspirazione
incorporata per un funzionamento stabile.

« I modello DS250 pud essere utilizzato con punte
con un diametro massimo di 250 mm.

« La colonna di carotaggio pud essere inclinata tra 0 e
60°.

« I modelli DS250 sono dotati di una piastra ad
attacco rapido per il motore da carotaggio. Sul
modelloDS 150 il motore da carotaggio € installato
su un collare.

« Una pompa per vuoto € disponibile come accessorio
per tutti i modelli.

Uso previsto

Questo prodotto viene utilizzato insieme a un motore
da carotaggio Husqvarna per perforare soffitti, pareti e
pavimenti. Il prodotto viene utilizzato per la foratura di

Leggere attentamente il manuale
operatore e accertarsi di aver compreso
le istruzioni prima di utilizzare il prodotto.

LLL

Usare cuffie protettive omologate.

Nota: Gii altri simboli/decalcomanie applicati sul
prodotto riguardano particolari requisiti necessari per
ottenere la certificazione in alcuni mercati.

Danni al prodotto
Non siamo responsabili dei danni al prodotto se:

+ Il prodotto viene riparato in modo errato.

» |l prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.

» Il prodotto contiene un accessorio che non proviene
o non & omologato dal produttore.

» Il prodotto non viene riparato presso un centro
di assistenza autorizzato o presso un'autorita

calcestruzzo, mattoni e materiale lapideo di vario tipo. competente.
Qualsiasi altro uso & da considerarsi improprio.
Il prodotto viene utilizzato per attivita industriali da
operatori esperti.
Simboli riportati sul prodotto
AVVERTENZA: questo prodotto pud
essere pericoloso e causare lesioni
gravi o mortali all'operatore o a terzi.
Prestare attenzione e utilizzare il prodotto
correttamente.
Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le avvertenze, le precauzioni e le note sono utilizzate
per evidenziare le parti importanti del manuale.

e AVVERTENZA: utilizzato se &

dell'operatore o di passanti nel caso in
cui le istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

ATTENZIONE: utilizzato se &
presente un rischio di danni al prodotto, ad
altri materiali oppure alla zona adiacente nel
caso in cui le istruzioni del manuale non
vengano rispettate.

presente un rischio di lesioni o morte

Nota: utilizzato per fornire ulteriori informazioni
necessarie in una determinata situazione.

Impiegare sempre il buon senso

c AVVERTENZA: in nessun caso

si deve modificare la versione originale
della macchina senza |'autorizzazione

del produttore. Utilizzare sempre ricambi
originali. Le modifiche e/o gli accessori non
autorizzati possono causare lesioni gravi o
mortali all'utilizzatore o a terzi.

E impossibile prevedere tutte le situazioni che possono
insorgere durante I'utilizzo di una carotatrice. Prestare
sempre attenzione e usare il buon senso. Evitate tutte
le situazioni che ritenete essere superiori alle vostre
capacita. Se dopo aver letto le presenti istruzioni
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avete ancora dubbi in merito alle procedure operative,
rivolgetevi a un esperto prima di continuare.

Non esitate a contattare il vostro rivenditore se avete
altre domande riguardo all'uso della macchina. Oltre a
offrirvi assistenza e consulenza, vi aiuteremo a usare la
vostra macchina in maniera efficiente ed efficace.

Rivolgersi periodicamente al rivenditore Husqvarna per
il controllo della carotatrice ed eventuali regolazioni e
riparazioni.

Tutte le informazioni e i dati contenuti nel manuale
operatore sono da riferirsi alla data di stampa del
manuale stesso.

Istruzioni di sicurezza generali

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

* Questo prodotto € uno strumento pericoloso se non
si presta attenzione o se si utilizza il prodotto in
modo errato. Il prodotto pud causare gravi lesioni
o morte dell'operatore o altre persone. Prima di
utilizzare il prodotto, & necessario comprendere il
contenuto di questo manuale operatore.

» Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni.

* Rispettare tutte le leggi e le normative vigenti.

* L'operatore e il datore di lavoro devono conoscere
e prevenire i rischi durante il funzionamento del
prodotto.

« Non consentire ad altre persone di utilizzare il
prodotto se non hanno letto e compreso il contenuto
del manuale operatore.

* Non azionare il prodotto a meno che non si riceva
la formazione appropriata prima dell'uso. Assicurarsi
che tutti gli operatori ricevano la formazione
appropriata.

* Non consentire ai bambini di utilizzare il prodotto.

» Consentire l'utilizzo del prodotto solo a persone
autorizzate.

» L'operatore € responsabile di eventuali incidenti ad
altre persone o dei danni materiali.

» Non utilizzare il prodotto quando si & stanchi,
ammalati o sotto effetto di alcool, farmaci o
medicinali.

* Usare la massima cautela e il buon senso.

* Tenere pulito il prodotto. Assicurarsi che
sia possibile leggere chiaramente simboli e
decalcomanie.

» Se difettoso, non utilizzare il prodotto.

» Non effettuare modifiche a questo prodotto.

* Non utilizzare mai il prodotto se & possibile che altre
persone abbiano apportato modifiche su di esso.

Istruzioni di sicurezza per il
funzionamento

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

« Usare sempre abbigliamento protettivo personale.
Fare riferimento a Dispositivi di protezione
individuale alla pagina 37.

« Accertarsi che solo persone autorizzate siano
presenti nell'area di lavoro.

* Mantenere I'area di lavoro pulita e luminosa.

« Accertarsi di trovarsi in una posizione sicura e
stabile durante il funzionamento.

* Non utilizzare il prodotto in condizioni
meteorologiche sfavorevoli, ad esempio in caso di
nebbia fitta, pioggia intensa, vento forte o gelo.
Lavorare in caso di cattive condizioni atmosferiche
affatica I'operatore e pud causare condizioni
pericolose, ad esempio superfici scivolose.

« Esaminare sempre il lato posteriore della superficie
attraverso cui passera la punta. Rendere l'area di
lavoro sicura. Delimitare I'area di lavoro. Assicurarsi
che non si possano verificare lesioni o danni.

« Assicurarsi che il materiale non possa cadere
provocando lesioni all'operatore.

* Non utilizzare il prodotto se non & possibile ricevere
soccorso in caso di incidente.

* Lacomparsa improvvisa di persone e animali pud
impedire I'utilizzo sicuro del prodotto. Utilizzare
sempre il prodotto con cautela.

« Accertarsi che le parti in movimento della macchina
non possano agganciare capi di abbigliamento,
capelli lunghi o gioielli.

« Tenere I'elettroutensile esclusivamente dalle
apposite impugnature isolate quando si effettua
un intervento in cui I'accessorio di taglio potrebbe
entrare in contatto con cavi nascosti o con il proprio
filo. Se un accessorio di taglio entra in contatto con
un cavo sotto tensione potrebbe eccitare eventuali
parti esposte dell'elettroutensile e provocare una
scossa elettrica all'operatore.

Avvertenze generali per la sicurezza della
base di lavoro

AVVERTENZA: Leggere

attentamente tutte le avvertenze e le
istruzioni di sicurezza. La mancata
osservanza delle avvertenze e delle
istruzioni pud dare luogo a scosse elettriche,
incendi e/o gravi lesioni.

« Staccare la spina dalla presa dell'alimentazione
elo la batteria prima di procedere a qualunque
regolazione o cambio di accessori. L'avviamento
accidentale dell'utensile elettrico € causa di incidenti.
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Montare correttamente la base di lavoro prima di
montare |'utensile. Il montaggio corretto & importante
per prevenire il rischio di crollo.

Fissare saldamento I'attrezzo elettrico alla base di
lavoro prima dell'uso. Lo spostamento dell'attrezzo
elettrico sulla base di lavoro pud causare la perdita
del controllo.

Posizionare la base di lavoro su una superficie
solida, piana e orizzontale. Se la base di lavoro pu6
spostarsi oppure ondeggiare, I'utensile elettrico o il
pezzo non possono essere controllati in stabilita e
sicurezza.

Non sovraccaricare la base di lavoro o usarla come
ponteggio per salirvi. Il sovraccarico o la salita di
una persona possono causare uno sbilanciamento
verso l'alto della base di lavoro con un potenziale
ribaltamento.

Dispositivi di protezione individuale

AVVERTENZA: leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Indossare sempre abbigliamento protettivo
personale durante I'utilizzo del prodotto.
L'abbigliamento protettivo personale non elimina
completamente il rischio di lesioni. L'abbigliamento
protettivo personale riduce il grado di lesioni in caso
di incidente. Farsi consigliare dal rivenditore per la
scelta dell'attrezzatura adatta.

Utilizzare una protezione per gli occhi omologata
durante I'utilizzo del prodotto.

Non utilizzare capi di abbigliamento larghi, pesanti
e non adatti. Utilizzare capi di abbigliamento che
consentano di muoversi liberamente.

Utilizzare guanti protettivi omologati che assicurino
una presa solida.

Utilizzare guanti protettivi in gomma che
impediscano irritazioni cutanee dovute al cemento
bagnato.

Utilizzare un elmetto protettivo omologato.
Utilizzare sempre una protezione acustica
omologata durante I'utilizzo del prodotto. Un rumore
prolungato pud provocare la perdita dell'udito.

Il prodotto genera polveri e fumi contenenti

agenti chimici pericolosi. Utilizzare una protezione
respiratoria omologata.

Utilizzare stivali con calotte di acciaio e suole
antiscivolo.

Tenere sempre a portata di mano la cassetta di
pronto soccorso.

Si possono generare scintille durante I'uso del
prodotto. Tenere sempre a portata di mano
I'estintore.

Dispositivi di sicurezza sul prodotto

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

* Non utilizzare un prodotto usando dispositivi
di sicurezza danneggiati o che non funzionano
correttamente.

« Effettuare regolarmente un controllo dei dispositivi
di sicurezza. Se i dispositivi di sicurezza sono
danneggiati o non funzionano correttamente,
rivolgersi al centro di assistenza Husqvarna.

* Non apportare modifiche ai dispositivi di sicurezza.

Controllo del bloccaggio del carrello

1. Ruotare la manopola per bloccare il carrello del
motore da carotaggio.

2. Verificare con la mano che il carrello del motore da

carotaggio sia bloccato sulla colonna.
Istruzioni di sicurezza per la
manutenzione

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni
per lavori futuri.

» Arrestare il motore da carotaggio, scollegare
I'alimentazione e rimuovere il motore prima di
eseguire la manutenzione del prodotto.

* Tenere tutte le parti in buone condizioni e accertarsi
che tutti i fissaggi siano serrati correttamente.

» Non utilizzare il prodotto se difettoso. Effettuare i
controlli di sicurezza, gli interventi di manutenzione e
di servizio come indicato nel presente manuale. Tultti
gli altri interventi di manutenzione devono essere
affidati a un'officina autorizzata.

» Effettuare una manutenzione regolare per assicurare
il corretto funzionamento del prodotto. Fare
riferimento a Manutenzione giornaliera alla pagina
44.
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Montaggio

Introduzione

c AVVERTENZA: Leggere e

comprendere il capitolo sulla sicurezza
prima di montare il prodotto.
Montaggio del kit ruote
Il kit ruote non é disponibile per tutti i modelli.
» Fissare il kit ruote alla staffa sull'estremita posteriore
della piastra base e serrare le viti.

Fissaggio del motore da carotaggio
(DS150)

AVVERTENZA: Scollegare il motore

da carotaggio dall'alimentazione.

A

4. Serrare la vite con la leva di avanzamento.

Fissaggio del motore da carotaggio
(DS250)

A

1. Rimuovere la punta dal motore da carotaggio.

AVVERTENZA: Scollegare il motore

da carotaggio dall'alimentazione.

2. Fissare il bloccaggio carrello.

3. Fissare il motore da carotaggio nel morsetto di
bloccaggio presente sul carrello del motore.

4. Spingere completamente verso il basso il motore da
carotaggio fino alla parte inferiore del morsetto di
bloccaggio (A).

Rimuovere la punta dal motore da carotaggio.
Fissare il bloccaggio carrello.

. Posizionare il mandrino attraverso il collare nel
supporto del motore da carotaggio.

5. Serrare il morsetto con la leva (B).

6. Se siinstalla il motore da carotaggio DM240, serrare
anche la vite di bloccaggio (C).

Nota: La vite di bloccaggio viene utilizzata solo
insieme al motore da carotaggio DM240.

38
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Installazione

Procedure di installazione
E possibile seguire 3 procedure diverse per montare il
prodotto prima di un'operazione di foratura:

« Con un bullone a espansione.
« Con una piastra di aspirazione.

Fissaggio del prodotto con un bullone a
espansione

b) Per i modelli DS250: Praticare un foro a una
distanza (A) di 300 mm/11,8 poll. dal centro del
foro che si intende praticare.

Con un'asta filettata, una rondella e un controdado.

AVVERTENZA: Per installare il
prodotto su un soffitto o una parete,

la superficie viene sottoposta a una
notevole sollecitazione. Per I'utilizzo su
soffitti e pareti, utilizzare solo un bullone a
espansione o una vite di ancoraggio adatta
a questo tipo di sollecitazione.

1. Praticare un foro per il bullone a espansione.

a) Perimodelli DS150: Praticare un foro a una
distanza (A) di 293 mm/11,5 poll. dal centro del
foro che si intende praticare.

3~
. !@

v,mm::“:é‘;}

=Y

_—

S
n!Q

TN,
o=
5

N

Nota: La distanza & per il motore da
carotaggio DM220 installato sulla piastra ad
attacco rapido. Se il motore da carotaggio &

dotato di un collare, la distanza & di 320 mm/12,6
poll.

Fissare la piastra inferiore con un bullone a
espansione.

. Accertarsi che il bullone a espansione sia serrato

correttamente.
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4. Se necessario, regolare la piastra inferiore. Ruotare 2. Utilizzare il mozzo porta lama e un martello per
le viti di regolazione fino a quando la piastra inferiore installare I'espansore.

non & parallela alla superficie. /
R\
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Fissaggio del bullone a espansione

1. Praticare un foro per il bullone a espansione.
Accertarsi che la profondita sia sufficiente. La
bussola deve essere posta sotto la superficie.

3. Installare la vite di ancoraggio.

e
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4. Fissare il prodotto con il dado.

di altri motori da carotaggio pud causare
I'allentamento del prodotto.

1. Allentare le viti di regolazione del livello. Devono
trovarsi sopra la base della piastra di aspirazione.

2. Collegare il tubo di aspirazione e avviare la pompa.

Fissaggio del prodotto con una piastra di
aspirazione Husqvarna

AVVERTENZA: Non utilizzare il
prodotto in combinazione con la piastra di
aspirazione quando si forano pareti o soffitti.

AVVERTENZA: La superficie di

supporto deve essere piana e di buona
qualita. Il prodotto pud allentarsi se

la piastra di aspirazione non aderisce
saldamente alla superficie.

AVVERTENZA: Luso della piastra di
aspirazione € consigliato solo con questi

motori da carotaggio Husqvarna: DM200,
DM220, DM230, DM280 High speed. L'uso

AVVERTENZA: La pressione
minima deve essere pari a -0,85

bar affinché la piastra di aspirazione
aderisca saldamente alla superficie.

>

3. Serrare le viti di livello finché non si percepisce una
certa pressione.

AVVERTENZA: Le viti di
regolazione del livello devono toccare la
superficie quando si utilizza la piastra di

aspirazione. In caso contrario, la piastra
di aspirazione puo allentarsi.

Installazione del prodotto con un'asta filettata
» Utilizzare un'asta filettata per installare il prodotto a
parete o a soffitto.

» Utilizzare un'asta filettata quando non & possibile
utilizzare un bullone a espansione.

» Utilizzare rondelle e dadi per serrare I'asta filettata.

Utilizzo

Cosa fare prima di azionare il prodotto

.

Leggere il manuale dell'operatore con attenzione e
accertarsi di averne compreso il contenuto.
Leggere il manuale dell'operatore del motore da
carotaggio con attenzione e accertarsi di averne
compreso il contenuto.

Eseguire la manutenzione giornaliera. Fare
riferimento a Manutenzione giornaliera alla pagina
44.

Regolazione dell'angolo della colonna
di foratura

La colonna di carotaggio puo essere inclinata tra 0 e
60°.
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1. Allentare le viti di bloccaggio che fissano la colonna 2. Applicare nastro biadesivo o utilizzare colla spray

di carotaggio e impostare I'angolo di foratura intorno all'apertura superiore dell'anello per la
applicabile. raccolta dei liquami (A). Posizionare il disco di tenuta
sull'apertura superiore come coperchio (B). Fissarlo

saldamente.

=) ®

3. Verificare la dimensione della carotatrice sulla parte
superiore del trapano.

a) Utilizzare l'indicatore d'angolo per eseguire una
regolazione approssimativa. Se € necessaria - - - — —
una precisione maggiore, utilizzare metodi di 4. Praticare un foro nel disco di tenuta di dimensioni le
misurazione alternativi. piu simili a quelle della carotatrice.

2. Serrare le viti di bloccaggio della colonna di foratura.

Preparazione del prodotto per la

perforazione invertita .
AVVERTENZA: utilizzare sempre un
anello per la raccolta dei liguami con un
disco di tenuta e una rondella in gomma )

durante la perforazione invertita. L'acqua
che penetra nel prodotto aumenta il rischio
di scosse elettriche.

1. Pulire la parte superiore dell'anello per la raccolta dei
liquami. E necessario rimuovere tutto il grasso e la
sporcizia.
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5. Fissare la rondella in gomma all'anello drifter sul
mandrino di carotaggio.

6. Collegare il raccoglitore di liquami al collegamento
dell'anello corrispondente.

R 4

7. Posizionare I'anello per la raccolta dei liquami sul
mandrino di carotaggio (C). Montare la corona sul
mandrino di carotaggio (D).
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8. Avviare il raccoglitore di liquami.

9. Sollevare la corona verso il soffitto. Fissare I'anello
per la raccolta dei liquami al soffitto.
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Manutenzione

Introduzione

prima di eseguire la manutenzione del
prodotto.

1. Rimuovere i coperchi di plastica dalle parti superiore
e inferiore del carrello del motore da carotaggio.

AVVERTENZA: Per evitare lesioni,

scollegare il cavo di alimentazione prima di
eseguire la manutenzione.

c AVVERTENZA: Leggere

attentamente il capitolo sulla sicurezza
Manutenzione giornaliera
» Accertarsi che i dadi e le viti siano serrati a fondo.

« Pulire le superfici esterne.

» Accertarsi che la leva di alimentazione si sposti
senza incontrare resistenza.

» Accertarsi che gli ingranaggi si spostino faciimente e
non provochino rumori.

+ Controllare se la colonna di carotaggio presenta
eventuali segni di usura e danni.

« Accertarsi che il carrello del motore da carotaggio si
sposti faciimente e non vi sia gioco tra questo e la
colonna di foratura.

Pulizia e lubrificazione del prodotto

t

Ry m—

o1
%

ATTENZIONE: se il telaio da
carotaggio non viene sottoposto a pulizia,

puo subire danni.

Rimuovere il motore da carotaggio.

2. Pulire il prodotto con un'idropulitrice ad alta
pressione, quindi rimuovere I'acqua residua con un
panno asciutto.

3. Lubrificare le parti in movimento del prodotto.
Applicare del grasso sulle superfici di contatto per
evitare la corrosione.

Regolazione del carrello del motore da
carotaggio
Se c'e una certa distanza tra la colonna di foratura e il

carrello del motore da carotaggio, € necessario regolare
il carrello.
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3. Girare la ruota della guida superiore in senso
orario con un cacciavite piatto. La ruota della
guida superiore si sposta piu vicino alla colonna di
carotaggio.

Nota: Dopo aver serrato gli alberi del rullo, deve
essere possibile ruotarli con la leva di alimentazione
ma non manualmente.

6. Utilizzare la leva di alimentazione per spostare il
carrello del motore da carotaggio verso l'alto e
verso il basso. Accertarsi che il carrello del motore
da carotaggio si sposti agevolmente sulla colonna
di foratura. Gli alberi del rullo devono ruotare
e non devono spostarsi. Se necessario, regolare
nuovamente gli alberi del rullo.

4. Girare la ruota della guida inferiore in senso
antiorario con un cacciavite piatto. La ruota della
guida inferiore si sposta piu vicino alla colonna di
carotaggio.

5. Serrare la vite che fissa gli alberi del rullo.

Trasporto e rimessaggio

« Fissare in sicurezza il prodotto durante il trasporto
per evitare danni o incidenti.

« Utilizzare le ruote opzionali per il trasporto del
prodotto con un motore da carotaggio collegato.

« Peril trasporto senza ruote, &€ necessario rimuovere
il motore da carotaggio dal prodotto poiché il peso
totale & superiore a 25 kg.

« Conservare il prodotto in un'area chiusa a chiave
per impedire I'accesso a bambini o persone non
autorizzate.

« Conservare il prodotto in un luogo asciutto e al riparo
dal gelo.
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Dati tecnici

Dati tecnici
Dimensioni DS150 DS250 DS250 Single DS250 Single
speed speed short
Altezza, mm/poll. 862/33,9 1052/41,4 1052/41,4 862/33,9
Larghezza, mm/poll. 266/10,5 266/10,5 266/10,5 266/10,5
Profondita, mm/poll. 522/20,6 545/21,5 545/21,5 545/21,5
Peso, kg/lb 14/30,9 17137,5 16/35,3 15/38
Corsa, mm/poll. 495/19,5 686/27 686/27 495/19,5
Carico massimo (sull'impugnatura), | 50/110 50/110 50/110 50/110
kg/lb
Angolo colonna di foratura 0-60° 0-60° 0-60° 0-60°
Diametro max della punta, mm/poll. | 150/6 250/10 150/6 (collare) 250/10
250/10 (attacco
rapido)

Diametri massimi delle corone diamantate

DS 150 DS 250

Motore da ca- | Bullone di ancoraggio, Aspiratore collegato, Bullone di ancorag- | Aspiratore collegato,

rotaggio mm/poll. mm/poll. gio, mm/poll. mm/poll.

DM 540i 100/4 100/4 100/4* 100/4*

DM 230 150/6 150/6 150/6* 150/6*

DM 220 150/6 150/6

*Insieme a un adattatore ad anello.

Accessori
Accessorio disponibile DS150 DS250 DS250 Sin- | DS250 Sin-
gle speed gle speed

short

Pompa per vuoto VP 200 X X

Kit ruota X

Trasmissione X
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Accessorio disponibile DS150 DS250 DS250 Sin- | DS250 Sin-
gle speed gle speed
short
Collare X
Assistenza

Centro di assistenza autorizzato
Per trovare il centro di assistenza Husqvarna
Construction Products piu vicino, visitare il sito Web .
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Dichiarazione di conformita

Dichiarazione di conformita CE

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Svezia, tel.:
+46-36-146500, dichiara sotto la propria esclusiva
responsabilita che il prodotto indicato:

Descrizione Telaio da carotaggio

Marchio Husqgvarna

Tipo/Modello DS150, DS250, DS250 Single speed, DS250 Single speed short
Identificazione Numeri di serie a partire da 2022 e successivi

E pienamente conforme alle seguenti norme e direttive

UE:
Direttiva/norma Descrizione
2006/42/CE "sulle macchine"

e che sono applicati gli standard armonizzati e/o le
specifiche tecniche seguenti;

EN 12348:2000+A1:2009

EN 62841-3-6:2014+A11:2017
EN IEC 63000:2018

Partille, Partille, 2022-12-02

Fredrik Sandinge
R&D Director, Concrete Sawing & Drilling Equipment

Husqvarna AB, Construction Division

Responsabile della documentazione tecnica
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Introdugéo

Vista geral do produto

Parafuso do macaco

Coluna da broca

Indicagéo de profundidade e angulo
Indicador de nivel

Unidade mével do motor de perfuragéo
Punho de transporte

Grampo de fixagéo da placa de montagem rapida
Bloqueio da unidade mével

Caixa de velocidades

0. Cremalheira

1

. Rodas de transporte (ndo fornecidas para todos os
modelos)

12. Parafusos de ajuste do nivel
13. Placa inferior com fungao de vacuo integrada

23PN aR~ODN >

14. Ligacéo para pressao de vacuo
15. Cobertura de vacuo

16. Junta para a cobertura de vacuo
17. Junta para a placa inferior

18. Apoio

19. Alavanca de alimentagao

20. Parafuso de bloqueio da inclinagao da coluna da
broca

21. Colar

22. Chaves sextavadas de 3 e 4 mm
23. Manual do utilizador

24. Placa de instalagéo

o
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Descri¢éo do produto

O produto € um suporte do perfurador para motores de
perfuragdo Husqvarna.

* O modelo DS150 pode ser utilizado com brocas com
um didmetro maximo de 150 mm.

* O produto é fabricado em aluminio, o que o torna
muito leve. Possui uma base de vacuo incorporada
para um funcionamento estavel.

* Os modelos DS250 podem ser utilizados com
brocas com um didmetro maximo de 250 mm.

* A coluna da broca pode ser inclinada entre 0 e 60°.

* Os modelos DS250 estao equipados com uma placa
de montagem rapida para o motor de perfuragado. No
modelo DS150, o motor de perfuragao esta instalado
num aro.

« Esta disponivel uma bomba de vacuo como
acessorio para todos os modelos.

Finalidade

Este produto é utilizado em conjunto com um motor
de perfuragdo Husqvarna para perfuragdes em tetos,
paredes e pavimentos. O produto € utilizado em betéo,
tijolo e diferentes materiais de pedra. Todas as outras
utilizacdes séo incorretas.

O produto é utilizado em aplicagdes industriais por
operadores experientes.

Simbolos no produto

AVISO: Este produto pode ser perigoso e
provocar ferimentos graves ou a morte do
operador ou de terceiros. Seja cuidadoso
e utilize o produto corretamente.

Leia o manual do utilizador com atengéo
e certifique-se de que compreende as
instrugdes antes de utilizar o produto.

L

Utilize protetores acusticos aprovados.

Nota: 0s restantes simbolos/autocolantes existentes
no produto dizem respeito a exigéncias especificas para
homologagdo em alguns paises.

Danos no produto

N&o somos responsaveis por danos no nosso produto
se:

« o produto tiver sido incorretamente reparado.

« 0 produto tiver sido reparado com pegas que nao
sejam do fabricante ou que nédo sejam aprovadas
pelo fabricante.

« o produto tiver um acessorio que nao seja do
fabricante ou que nao seja aprovado pelo fabricante.
o produto nao tiver sido reparado por um centro
de assisténcia autorizado ou por uma autoridade
aprovada.

Seguranga

Definigdes de seguranga

Os avisos, as precaugdes e as notas sao utilizados para
indicar partes especialmente importantes do manual.

ATENQAOZ Utilizado no caso de existir
risco de ferimento ou morte para o utilizador
ou transeuntes, se nao forem respeitadas as
instrugdes do manual.

CUIDADO: utilizado se existir risco de
danos para o produto, para outros materiais
ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instrugdes do manual.

A
A

Nota: utilizado para disponibilizar informagaes
adicionais necessarias numa determinada situagéo.

Use sempre o0 seu bom senso

circunstancia, modificar o design original da
maquina sem a aprovagao do fabricante.
Utilize sempre pegas sobresselentes
originais. Modificagbes e/ou acessérios
nao autorizados podem originar ferimentos
graves ou morte do utilizador ou de outras
pessoas.

c ATENCAOZ Nao devera, sob qualquer

E impossivel abranger todas as possiveis situagdes
com que se pode deparar ao utilizar uma maquina de
perfuracédo. Actue sempre com precaucgao e use de
senso comum. Evite todas as situa¢des que considere
estarem para além das suas capacidades. Caso se
sinta inseguro acerca dos procedimentos de operacao
depois de ler estas instrugdes, consulte um perito antes
de prosseguir.
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Nao hesite em contactar o seu fornecedor, caso tenha
quaisquer questdes sobre a utilizagdo desta maquina.
Teremos todo o prazer em apoia-lo e aconselha-lo, bem
como em ajuda-lo a utilizar a sua maquina de forma
eficaz e segura.

Solicite ao seu revendedor Husqvarna que verifique a
maquina de perfuragdo com regularidade e efetue as
reparacgdes e os ajustes necessarios.

Toda as informagdes e os dados presentes neste
manual do utilizador eram validos na data em que o
manual do utilizador foi entregue para impresséo.

Instrugdes de segurancga gerais

ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

« Se o utilizador ndo for cuidadoso ou se o produto
for utilizado de forma incorreta, este produto € uma
ferramenta perigosa. Este produto pode provocar
ferimentos graves ou a morte do operador ou
terceiros. Antes de utilizar o produto, € necessario
ler e compreender o conteudo deste manual do
utilizador.

* Guarde todas as instrugdes e avisos.

« Cumpra todas as leis e regulamentos aplicaveis.

« O operador e a entidade patronal do operador
tém de conhecer e evitar os riscos durante o
funcionamento do produto.

« Nao permita que o produto seja utilizado por
pessoas que ndo tenham lido e compreendido o
conteudo do manual do utilizador.

« Nao utilize o produto a menos que tenha recebido
formagéo prévia. Certifique-se de que todos os
operadores receberam formagao.

« Na&o deixe uma crianga utilizar o produto.

« Permita a utilizacdo do produto apenas a pessoas
autorizadas.

« O operador é responsavel por acidentes que
ocorrem a terceiros ou a respetiva propriedade.

* Nao utilize o produto se estiver cansado, doente ou
sob a influéncia de alcool, drogas ou medicamentos.

* Seja sempre cuidadoso e use 0 seu senso comum.

« Mantenha o produto limpo. Certifique-se de que
pode ler claramente os sinais e os autocolantes.

« Nao utilize o produto se este apresentar algum
defeito.

« Nao efetue modificagdes neste produto.

« Na&o utilize o produto se existir a possibilidade de
outras pessoas terem efetuado modificagdes no
mesmo.

Instrucdes de seguranga para
funcionamento

ATEN(;AO! Leia as instrugdes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

* Use equipamento de protegéo pessoal. Consulte
Equipamento de protegdo pessoal na padgina 52.

+ Certifique-se de que se encontram na area de
trabalho apenas pessoas autorizadas.

* Mantenha a area de trabalho limpa e iluminada.

» Certifique-se de que estd numa posigao segura e
estavel durante o funcionamento.

* Nao utilize o produto em condigbes meteorolégicas
desfavoraveis, como nevoeiro denso, chuva intensa,
ventos fortes ou frio extremo. Trabalhar em
condigdes climatéricas desfavoraveis é cansativo e
pode criar condi¢es perigosas como, por exemplo,
superficies escorregadias.

* Examine sempre a parte traseira da superficie onde
a broca ira atravessar a superficie. Torne a area de
trabalho segura. Isole a area de trabalho. Certifique-
se de que ndo existe a possibilidade de ocorrerem
ferimentos ou danos.

+ Certifiqgue-se de que nenhum material se pode soltar
e causar ferimentos ao utilizador.

* Nao utilize o produto, a menos que consiga obter
ajuda em caso de acidente.

+ O surgimento subito de pessoas e animais pode
comprometer o funcionamento seguro do produto.
Utilize sempre o produto com cuidado.

» Certifique-se de que as roupas, os cabelos
compridos e as joias ndo ficam presos nas pegas
moveis.

+ Segure a ferramenta elétrica pelas superficies de
apoio isoladas quando realizar trabalhos em que o
acessorio de corte possa entrar em contacto com
cablagem oculta ou com o proprio cabo. O contacto
do acessorio de corte com um fio com tenséo pode
energizar as pegas expostas da ferramenta elétrica
e, por conseguinte, provocar um choque elétrico no
utilizador.

Avisos gerais de seguranca do suporte de
trabalho

ATENQAO Leia todos os avisos

de seguranga e todas as instrugdes. O
incumprimento dos avisos e das instrugdes
podera resultar em choques elétricos,
incéndios e/ou ferimentos graves.

+ Desligue a ficha da fonte de alimentagéo e/ou as
baterias da ferramenta elétrica antes de efetuar
qualquer ajuste ou mudar acessorios. O arranque
acidental da ferramenta elétrica € uma das causas
de alguns acidentes.
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* Monte corretamente o suporte de trabalho antes
de montar a ferramenta. A montagem correcta é
importante para evitar o risco de colapso.

* Prenda firmemente a ferramenta eléctrica ao suporte
de trabalho antes de a usar. O deslocamento da
ferramenta eléctrica no suporte de trabalho pode
provocar perda de controlo.

+ Coloque o suporte de trabalho numa superficie
sélida, plana e horizontal. Se for possivel mover ou
balancgar o suporte de trabalho, ndo sera possivel
controlar de forma estavel e segura a ferramenta
elétrica ou a peca de trabalho.

» N3&o sobrecarregue ou utilize o suporte de trabalho
como escada ou andaime. Ao sobrecarregar ou
apoiar-se no suporte de trabalho pode fazer com
que este se desequilibre e tombe.

Equipamento de protegéo pessoal

ATEN(;AO! Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

A

» Utilize sempre equipamento de protegao pessoal
adequado quando operar o produto. O equipamento
de protegao pessoal nao elimina o risco de
ferimentos. O equipamento de protegédo pessoal
diminui a gravidade dos ferimentos em caso
de acidente. Obtenha ajuda junto do seu
concessionario para selecionar o equipamento certo.

« Utilize protecéo ocular aprovada enquanto utiliza o
produto.

* Nao utilize roupas largas, pesadas ou ndo
apropriadas. Utilize roupas que lhe confiram
liberdade de movimentos.

« Utilize luvas protetoras aprovadas que permitam
segurar firmemente.

« Utilize luvas de protegéo de borracha que evitem
irritacbes da pele causadas pelo betdo humido.

« Utilize um capacete de protecéo aprovado.

« Utilize sempre protegéo auditiva aprovada enquanto
opera o produto. A exposigéo prolongada a ruido
pode causar perda da capacidade auditiva.

« O produto cria poeiras e fumos que contém
quimicos perigosos. Utilize protecao respiratéria
aprovada.

« Utilize botas com biqueira de ago e sola
antiderrapante.

» Certifique-se de que tem um kit de primeiros
socorros por perto.

» Podem ocorrer faiscas ao utilizar o produto.
Certifique-se de que tem um extintor de incéndio por
perto.

Dispositivos de seguranga no produto

ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

A

* Nao utilize um produto com dispositivos de
seguranga danificados ou que nao funcionem
corretamente.

» Verifique regularmente os dispositivos de
seguranga. Se os dispositivos de seguranga
estiverem danificados ou ndo funcionarem
corretamente, contacte a sua oficina autorizada
Husqvarna.

« Nao faga modificagdes nos dispositivos de
seguranga.

Verificar o bloqueio da unidade mével

1. Rode o botéo para bloquear a unidade mével do
motor de perfuragao.

©
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2. Verifigue manualmente que a unidade mével do
motor de perfuragéo esta bloqueada a coluna da
broca.

Instru¢des de seguranga para
manutengao

ATENCAOZ Leia as instrugdes de aviso
que se seguem antes de utilizar o produto.
Guarde todos os avisos e instrugdes para
operagoes futuras.

« Pare o motor de perfuragéo, desligue a fonte de
alimentac&o e retire o0 motor de perfuragéo antes de
efetuar a manutengao do produto.

* Mantenha o bom estado de todas as pegas
e certifique-se de que todas as fixagdes estdo
corretamente apertadas.

« Nao utilize o produto se este apresentar algum
defeito. Efetue as verificagdes de segurancga,
manutencéo e assisténcia técnica descritas neste
manual. Todos os outros trabalhos de manutengéo
tém de ser realizados por um revendedor de
assisténcia aprovado.

« Efetue regularmente a manutencéo para garantir

que o produto funciona de forma correta. Consulte
Controle didrio na pagina 59.
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Montagem

Introdugédo

ATENQAOZ Certifique-se de que 1&
e compreende o capitulo sobre seguranca

antes de montar o produto.

Instalar o kit de rodas
O kit de rodas nao é fornecido para todos os modelos.

« Fixe o kit de rodas no suporte na extremidade
traseira da placa inferior e aperte os parafusos.

Fixar um motor de perfuragéo (DS150)

A ATENQAOZ Desligue o motor de
perfuracdo da fonte de alimentagéo.

1. Retire a broca do motor de perfuragdo.
2. Fixe o bloqueio da unidade movel.

Passe o fuso da broca através do aro na unidade
mével do motor de perfuragdo.

4. Aperte o parafuso com a alavanca de alimentagao.

Fixar um motor de perfuragéo (DS250)

A ATENQAOZ Desligue o motor de
perfuracédo da fonte de alimentagao.

1. Retire a broca do motor de perfuragéo.

Fixe o bloqueio da unidade mével.

3. Fixe o motor de perfuragédo no grampo de fixagdo da
unidade mével do motor de perfuragdo.

4. Empurre o motor de perfuragao totalmente para
baixo até a parte inferior do grampo de fixagao (A).

5. Aperte o grampo de fixagdo com a alavanca (B).

6. Se instalar o motor de perfuragdo DM240, aperte
também o parafuso de bloqueio (C).

Nota: o parafuso de bloqueio & utilizado apenas
em conjunto com o motor de perfuragdo DM240.
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Instalagao

Procedimentos para instalagao

Existem 3 procedimentos que podem ser utilizados para
instalar o produto antes da perfuracéo:

+ Com um parafuso de expanséo.

+ Com uma base de vacuo.

« Com uma haste totalmente roscada, uma anilha e
uma porca de fixagao.

Instalar o produto com um parafuso de
expansao

b) Para DS250: Perfure o orificio a uma distancia
(A) de 300 mm/11,8 pol. do centro do orificio que
vai perfurar.

c ATENQAO A instalagdo do produto

sobre a superficie. Para operagdes em
tetos e paredes, utilize apenas um parafuso
de expanséo ou parafuso de ancoragem
adequado para a tenséo.

em tetos ou paredes exerce muita tenséo
1. Perfure um orificio para o parafuso de expanséo.
a) Para DS150: Perfure o orificio a uma distancia

(A) de 293 mm/11,5 pol. do centro do orificio que
vai perfurar.

R
.\\\\\\\\\\\\\'

Nota: A distancia destina-se ao motor

de perfuragdo DM220 instalado na placa de
montagem rapida. Se o motor de perfuragédo
estiver instalado com um aro, a distancia é de
320 mm/12,6 pol.

2. Fixe a placa inferior com um parafuso de expansao.

3. Certifique-se de que o parafuso de expanséo esta
bem apertado.
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4. Se necessario, substitua a placa inferior. Rode os
parafusos de ajuste até a placa inferior ficar paralela
a superficie.

\“N
Jm‘ ’. %, J,»

Yl

Fixar o parafuso de expansao

1. Perfure um orificio para o parafuso de expansao.
Certifique-se de que a profundidade é suficiente. O
encaixe tem de ser colocado sob a superficie.

AN

2.

Utilize o mandril e um martelo para instalar o
expansor.

//’
b

3.

Instale o parafuso de ancoragem.
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4. Fixe o produto com a porca. motores de perfuragéo pode fazer com que
o produto se solte.

1. Solte os parafusos de ajuste do nivel. Devem ser
acima da parte inferior da base de vacuo.

2. Ligue a mangueira de vacuo e arranque a bomba.

Husqgvarna ser de -0,85 bar para vedar bem a base
de vacuo a superficie.

Fixar o produto com uma base de vacuo c ATENGAO: A pressao minima deve

realizar perfuragdes em paredes ou tetos.

ATENQAOZ Os parafusos de ajuste
ATENQAO' A superficie de suporte do nivel devem tocar na superficie

quando utiliza a base de vacuo. Se tal
nao acontecer, a base de vacuo pode
soltar-se.

tem de ser plana e de boa qualidade. O
produto pode soltar-se se a base de vacuo
nao tiver capacidade para vedar totalmente
contra a superficie.

ATENQAO: N&o utilize o produto em 3. Aperte os parafusos de nivelamento até comegar a
combinagdo com a base de vacuo ao sentir pressdo no parafuso.

Instalar o produto com uma haste totalmente

- roscada
)(?\TENQAO. A utlllzat;:aoddz placa « Utilize uma haste totalmente roscada para instalar o
e vacuo apenas é recomendada em produto em paredes ou tetos.

conjunto com estes motores de perfuragao Util h | " 4o ndo f
Husqvarna: DM200, DM220, DM230, tilize uma haste totalmente roscada quando nao for

possivel utilizar um parafuso de expanséo.
« Utilize anilhas e porcas para apertar a haste
totalmente roscada.

DM280 High speed. A utilizagédo de outros

Funcionamento

Antes de utilizar o produto

» Leia o0 manual do utilizador com atencéo e certifique-
se de que compreende as instrugdes.

* Leia atentamente o manual do utilizador do motor
de perfuragao e certifique-se de que compreende as
instrugdes.

» Efetue a manutengéo diaria. Consulte Controle
didrio na pdgina 59.

Ajustar o angulo da coluna da broca

A coluna da broca pode ser inclinada entre 0 e 60°.
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1. Desaperte os parafusos de bloqueio que bloqueiam
a coluna da broca e defina o angulo de perfuragao
aplicavel.

a) Utilize o indicador de angulo para um ajuste
aproximado. Se for necessaria uma precisao
superior, utilize métodos alternativos para medir.

2. Aperte os parafusos de blogqueio da coluna da broca.

Preparar o produto para perfuragao
invertida

c ATENQAOZ Utilize sempre um aro de

produto aumenta o risco de choque elétrico.

extracdo de lama com um disco vedante
e uma arruela de borracha durante a
perfuragdo invertida. A agua que entra no
1. Limpe a parte superior do aro de extracdo de lama.
E necessario remover toda a massa lubrificante e
sujidade.

2. Aplique fita com 2 faces adesivas ou aplique cola
em spray em torno da abertura superior do aro de
extragdo de lama (A). Coloque o disco vedante na
abertura superior como uma cobertura (B). Fixe-o
bem.

<) ®

3. Verifique a dimensao da broca de coroa na parte
superior da broca.

4. Corte um orificio no disco vedante, com a dimenso
mais aproximada da dimens&o mais pequena da
broca de coroa.
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5. Fixe a arruela de borracha na arruela de desengate 8. Ligue o apanhador de lama.
rapido no fuso da broca.

9. Eleve a broca até ao teto. Fixe o anel de extragéo de
lama ao teto.

ﬁﬁ@ﬁ“

6. Ligue o apanhador de lama a ligagdo do aro de

extragdo de lama.

R 4

7. Coloque o aro de extragédo de lama no fuso da broca
(C). Instale a broca no fuso da broca (D).
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Manutencao

Introdugéo

ATENQAO! Para evitar ferimentos,

desligue o cabo de alimentacgdo antes de
efetuar a manutengao.

e ATENQAOZ Certifique-se de que leu e

compreendeu o capitulo sobre seguranga
antes de realizar tarefas de manutengao no
produto.

Controle diario

« Certifique-se de que as porcas e os parafusos estdo
apertados.

Limpe as superficies externas.

« Certifique-se de que a alavanca de alimentagéo se
move sem a resisténcia.

« Certifique-se de que as engrenagens se movem
facilmente e que ndo provocam um ruido.

« Verifique se a coluna da broca apresenta sinais de

desgaste e danos.

« Certifique-se de que a unidade mével do motor de
perfuracdo se move faciimente e de que nao existe
folga contra a coluna da broca.

Limpar e lubrificar o produto

CUIDADO: se nao limpar o suporte do

perfurador, este pode ficar danificado.

A

1. Retire o motor de perfuragéo.
2. Limpe o produto com uma maquina de lavar de alta
presséo e retire a agua restante com um pano seco.

3. Lubrifique as pegas moveis do produto. Aplique
massa lubrificante nas superficies de contacto para
evitar a corros3o.

Ajustar a unidade mével do motor de
perfuragéo

Se existir uma distancia entre a coluna da broca e

a unidade mével do motor de perfuragdo, a respetiva

unidade moével do motor de perfuragédo tem de ser
ajustada.

1. Remova as coberturas de plastico das partes
superior e inferior da unidade mével do motor de
perfuragéo.
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3. Utilizando uma chave de parafusos plana, gire a
roda guia superior para a direita. A roda guia
superior desloca-se para mais perto da coluna da
broca.

Nota: Depois de apertar os eixos dos rolos,
tem de ser possivel mové-los com a alavanca de
alimentagdo mas ndo manualmente.

Utilize a alavanca de alimentagao para mover a
unidade movel do motor de perfuragéo para cima e
para baixo. Certifique-se de que a unidade mével do
motor de perfuragdo se move suavemente na coluna
da broca. Os eixos dos rolos tém de rodar, mas nao
se pode mover. Se necessario, ajuste novamente os
eixos dos rolos.

4. Utilizando uma chave de parafusos plana, gire a
roda guia inferior para a esquerda. A roda guia
inferior desloca-se para mais perto da coluna da
broca.

5. Aperte o parafuso que fixa os eixos dos rolos.

Transporte e armazenamento

» Fixe o produto de forma segura durante o transporte

para evitar danos e acidentes.
« Utilize as rodas de transporte opcionais para

transportar o produto com um motor de perfuragao

fixado.

« Para o transporte sem rodas de transporte, é
necessario remover o motor de perfuragéo do
produto porque o peso total é superior a 25 kg.

* Mantenha o produto numa area trancada para
impedir 0 acesso a criangas ou pessoas que nao
disponham de aprovagéao.

* Mantenha o produto num local seco e sem gelo.
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Especificagdes técnicas

Especificagbes técnicas

Dimensbes DS150 DS250 DS250 Single DS250 Single
speed speed short
Altura, mm/pol. 862/33,9 1052/41,4 1052/41,4 862/33,9
Largura, mm/pol. 266/10,5 266/10,5 266/10,5 266/10,5
Profundidade, mm/pol. 522/20,6 545/21,5 545/21,5 545/21,5
Peso, kg/lbs 14/30,9 17/37,5 16/35,3 15/38
Curso, mm/pol. 495/19,5 686/27 686/27 495/19,5
Carga max. (no punho), kg/lbs 50/110 50/110 50/110 50/110
Angulo da coluna da broca 0-60° 0-60° 0-60° 0-60°
Diametro max. da broca, mm/pol. 150/6 250/10 150/6 (colar) 250/10
250/10 (monta-
gem rapida)
Didmetros maximos da coroa
DS 150 DS 250
fl\:lj:a;zré ge per- Parafurs;]c:n (;sofl'l.xacéo, Vécuo ligado, mmipol. Parafurs;]c:n (;sofl'l.xacéo, Véacuo Iipg;f:lo, mm/
DM 540i 100/4 100/4 100/4* 100/4*
DM 230 150/6 150/6 150/6* 150/6*
DM 220 150/6 150/6
*Juntamente com um adaptador de anel.
Acessorios
Acessorio disponivel DS150 DS250 DS250 Sin- | DS250 Sin-
gle speed gle speed
short
Bomba de vacuo VP 200 X X
Kit de rodas X
Caixa de velocidades
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Acessorio disponivel DS150 DS250 DS250 Sin- | DS250 Sin-
gle speed gle speed
short
Colar X
Assisténcia

Centro de assisténcia aprovado

Para encontrar o centro de assisténcia aprovado
Husqvarna Construction Products mais proximo, aceda

ao website .
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Declaragao de conformidade

Declaragdo CE de conformidade

A Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia,
tel.: +46-36-146500, declara, sob sua inteira
responsabilidade, que o produto:

Descrigdo Suporte para perfuragdo

Marca Husqvarna

Tipo/Modelo DS150, DS250, DS250 Single speed, DS250 Single speed short
Identificagdo Numeros de série referentes a 2022 e posteriores

esta em plena conformidade com as seguintes diretivas
e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento Descrigao

2006/42/CE "relativa a maquinas"

e que as seguintes normas harmonizadas e/ou
especificagdes técnicas sdo aplicadas;

EN 12348:2000+A1:2009

EN 62841-3-6:2014+A11:2017
EN IEC 63000:2018

Partille, Partille, 2022-12-02

Fredrik Sandinge

Diretor de I&D, Equipamento de corte e perfuragéo de
betéo

Husqvarna AB, divisdo de Construgédo

Responsavel pela documentagéo técnica
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